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{½!bh²bL t!c{¢²hΣ 

przedstawiamy ×ÙÎÉËÉ ÂÁÄÁÎÉÁ ÏÐÉÎÉÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á ɀ 

"ÁÒÏÍÅÔÒ +ÒÁËÏ×ÓËÉȢ 4Ï ÐÉÅÒ×ÓÚÅ ÔÁË ÓÚÅÒÏËÉÅ É ÔÁË ÇčöÂÏËÉÅ 

badanie ÓÐÏčÅÃÚÎÅȢ 7 2015 rȢ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎä Õ×ÁÇö Ú×ÒÁÃÁÌÉĢÍÙ 

ÎÁ ÏÐÉÎÉÅ ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÓÔÕÄÅÎÔĕ× É Ë×ÅÓÔÉö ÐčÁÃÅÎÉÁ ÐÏÄÁÔËĕ× 

× +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 7ÙÎÉËÉ ÂÁÄÁď Óä ÉÎÔÅÒÅÓÕÊäÃÅȟ Á × ÎÉÅËÔĕÒÙÃÈ 

ÁÓÐÅËÔÁÃÈ ×ÒöÃÚ ÚÁÓËÁËÕÊäÃÅȢ 3ÔÁÎÏ×Éä one podstawö do 

dalszych analiz, rekomendacji i wnÉÏÓËĕ×ȟ ËÔĕÒÅ ÐÉÌÎÉÅ ÍÕÓÉÍÙ 

ÐÒÚÙÇÏÔÏ×ÁçȢ $ÚÉöËÉ ÂÁÄÁÎÉÏÍ ×ÉöÃÅÊ ×ÉÅÍÙ Ï ÐÏÔÒÚÅÂÁÃÈ 

i ÏÃÚÅËÉ×ÁÎÉÁÃÈ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÎÁÓÚÅÇÏ ÍÉÁÓÔÁȢ $ÌÁÔÅÇÏ 

ÂöÄÚÉÅÍÙ ÍÏÇÌÉ ÌÅÐÉÅÊ ÎÁ ÔÅ ÐÏÔÒÚÅÂÙ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉÅç 

i ÐÒÅÃÙÚÙÊÎÉÅÊ ÒÅÁÌÉÚÏ×Áç ÏÃÚÅËÉ×ÁÎÉÁ ËÒÁËÏ×ÉÁÎȢ 7 2016 r. 

ÚÏÓÔÁÎä ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÅ ËÏÌÅÊÎÅ ÂÁÄÁÎÉÁȢ #ÈÃÅÍÙ ÔÁËŀÅ 

w ÐÒÚÙÓÚčÏĢÃÉ ×ÄÒÏŀÙç 0ÁÎÅÌ /ÂÙ×ÁÔÅÌÓËÉ ÊÁËÏ ÓÐÏÓĕÂ ÎÁ ÓÔÁčÅȟ 

ÓÙÓÔÅÍÁÔÙÃÚÎÅ ÍÏÎÉÔÏÒÏ×ÁÎÉÅ ÏÐÉÎÉÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× × ×ÉÅÌÕ 

istotnych dla nich sprawach. Barometr Krakowski ÓÔÁÎÉÅ ÓÉö 

ÔÒ×ÁčÙÍ É ÓÙÓÔÅÍÁÔÙÃÚÎÙÍ ÎÁÒÚöÄÚÉÅÍ ÄÉÁÌÏÇÕ Ú ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ 

Krakowa. 

02:%7/$.)#:D#9  

RADY MIASTA KRAKOWA 

"ÏÇÕÓčÁ× +ÏĢÍÉÄÅÒ  
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WPROWADZENIE 
Niniejszy raport stanowi podsumowanie ÂÁÄÁÎÉÁ ÓÐÏčÅÃÚÎÅÇÏ "ÁÒÏÍÅÔÒ +ÒÁËÏ×ÓËÉ 

ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÅÇÏ ÎÁ ÚÌÅÃÅÎÉÅ 5ÒÚöÄÕ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Á × ÄÒÕÇÉÅÊ ÐÏčÏ×ÉÅ ςπρυ ÒÏËÕȢ  

Gčĕ×ÎÙÍ ÃÅÌÅÍ ÐÒÏÊÅËÔÕ "ÁÒÏÍÅÔÒ +ÒÁËÏ×ÓËÉ ÂÙčÏ ÄÏÓÔÁÒÃÚÅÎÉÅ ×čÁÄÚÏÍ ÍÉÁÓÔÁ 

Krakowa rzetelnych, zbieranych cyklicznie informacji na temat postaw i opinii 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÏÄÎÏĢÎÉÅ ÄÏ ÓÐÒÁ× ÍÉÅÊÓËÉÃÈȢ )ÎÆÏÒÍÁÃÊÅ ÔÁËÉÅ ÍÁÊä ÐÏÓčÕŀÙç ×čÁÄÚÏÍ 

miasta w podejmowaniu stÒÁÔÅÇÉÃÚÎÙÃÈ ÄÅÃÙÚÊÉ Ú×ÉäÚÁÎÙÃÈ Ú ÒÏÚ×ÏÊÅÍ ÍÉÁÓÔÁȢ 

$ÒÕÇÉÍ ÃÅÌÅÍ ÐÒÏÊÅËÔÕ ÂÙčÏ ÓÔ×ÏÒÚÅÎÉÅ ÎÁÒÚöÄÚÉÁ ËÏÍÕÎÉËÁÃÊÉ ÍÉöÄÚÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ  

Á ×čÁÄÚÁÍÉ ÍÉÁÓÔÁ É ÉÎÎÙÍÉ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÁÍÉ ÚÁÉÎÔÅÒÅÓÏ×ÁÎÙÍÉ ÓÐÒÁ×ÁÍÉ ÍÉÅÊÓËÉÍÉȢ 0ÒÚÅÚ 

ÎÁÒÚöÄÚÉÅ ËÏÍÕÎÉËÁÃÊÉ ÒÏÚÕÍÉÅ ÓÉö ÓÚÅÒÅÇ ÄÚÉÁčÁď ÍÁÊäÃÙÃÈ ÎÁ ÃÅÌÕ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅ ÏÐÉÎÉÉ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× × ÐÒÏÃÅÓÉÅ ÚÁÒÚäÄÚÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÅÍ. 

3ÚÃÚÅÇĕčÏ×Å ÃÅÌÅ ÐÒÏÊÅËÔÕ ÔÏȡ 

V zidentyfikowanie ÏÐÉÎÉÉ É ÐÏÓÔÁ× ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× na temat spraw miejskich oraz 

ÄÚÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȠ 

V zidentyfikowanie priorytetowych potrzeb  ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×; 

V zidentyfikowanie ÐÕÎËÔĕ× ÚÁÐÁÌÎÙÃÈ × ÄÙÓËÕÓÊÉ Ï ÍÉÅĢÃÉÅȠ 

V Ú×ÉöËÓÚÅÎÉÅ Ģ×ÉÁÄÏÍÏĢÃÉ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ w zakresie potrzeb, opinii i postaw 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×Ƞ 

V ÚÁÐÅ×ÎÉÅÎÉÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃÏÍ sposobu na przekazywanie  swoich potrzeb i opinii 

×čÁÄÚÏÍ ÍÉÁÓÔÁ. 

Cele projeËÔÕȟ × ÐÉÅÒ×ÓÚÅÊ ÊÅÇÏ ÅÄÙÃÊÉȟ ÐÏÓÔÁÎÏ×ÉÏÎÏ ÚÒÅÁÌÉÚÏ×Áç ÐÏÐÒÚÅÚȡ 

V zaprojektowanie i przeprowadzenie ÉÌÏĢÃÉÏ×ÙÃÈ ÂÁÄÁď ÓÐÏčÅÃÚÎÙÃÈ ÎÁ 

ÒÅÐÒÅÚÅÎÔÁÔÙ×ÎÅÊ ÇÒÕÐÉÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á; 

V przeprowadzenie konsultacji w zakresie ÐÏÔÒÚÅÂ ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÙÃÈ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ; 

V przeprowadzenie ÃÙËÌÕ ÐÒÅÚÅÎÔÁÃÊÉ ×ÙÎÉËĕ× ×ĢÒĕÄ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÏÒÇÁÎĕ× 

ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊȠ 

V ÕÄÏÓÔöÐÎÉÅÎÉÅ ×ÙÎÉËĕ× badania opinii publicznej. 

Przy projekcie stworzono ÒÁÄö ÎÁÕËÏ×ä × ÓËčÁÄÚÉÅȡ 

V ÐÒÏÆȢ ÄÒ ÈÁÂȢ *ÁÒÏÓčÁ× 'ĕÒÎÉÁË ɉ5ÎÉ×ÅÒÓÙÔÅÔ *ÁÇÉÅÌÌÏďÓËÉɊ 

V profȢ ÄÒ ÈÁÂȢ 3ÔÁÎÉÓčÁ× -ÁÚÕÒ ɉ5ÎÉ×ÅÒÓÙÔÅÔ %ËÏÎÏÍÉÃÚÎÙɊ 

V prof. dr hab. Andrzej Piasecki (Uniwersytet Pedagogiczny) 

V ÄÒ ÈÁÂȢ !ÎÄÒÚÅÊ "ÕËÏ×ÓËÉ ɉ5ÎÉ×ÅÒÓÙÔÅÔ *ÁÇÉÅÌÌÏďÓËÉɊ 

:ÁÄÁÎÉÅÍ ÒÁÄÙ ÎÁÕËÏ×ÅÊ ÂÙčÏ ÏÐÉÎÉÏ×ÁÎÉÅ É ÏÃÅÎÉÁÎÉÅ ÐÒÏÐÏÎÏ×ÁÎÙÃÈ ÒÏÚ×ÉäÚÁď 

ÂÁÄÁ×ÃÚÙÃÈȢ .ÁÌÅŀÙ ÐÏÄËÒÅĢÌÉçȟ ŀÅ ÃÚčÏÎËÏ×ÉÅ ÒÁÄÙ ÎÁÕËÏ×ÅÊ ÎÉÅ ÂÒÁÌÉ ÕÄÚÉÁčÕ  

× ÄÚÉÁčÁÎÉÁÃÈ ÂÁÄÁ×ÃÚÙÃÈ É ÎÉÅ ÐÏÎÏÓÚä ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉÁÌÎÏĢÃÉ ÚÁ ÊÅÊ ÏÓÔÁÔÅÃÚÎÙ ËÓÚÔÁčÔȢ  
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7 ÒÁÍÁÃÈ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÊÅËÔÏ×ÙÃÈ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÏ konsultacje z przedstawicielami 

ÎÁÓÔöÐÕÊäÃÙÃÈ ÏÒÇÁÎĕ× ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊ: 

V Rada Miasta Krakowa, 

V -ÉÅÊÓËÉÅ #ÅÎÔÒÕÍ $ÉÁÌÏÇÕ ÐÒÚÙ 5ÒÚöÄÚÉÅ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Áȟ 

V 7ÙÄÚÉÁč 2ÏÚ×ÏÊÕ -ÉÁÓÔÁ 5ÒÚöÄÕ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Áȟ 

V 7ÙÄÚÉÁč 4ÕÒÙÓÔÙËÉ É 0ÒÏÍÏÃÊÉ 5ÒÚöÄÕ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Áȟ 

V "ÉÕÒÏ 0ÒÁÓÏ×Å 5ÒÚöÄÕ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Áȟ 

V Referat MoÎÉÔÏÒÏ×ÁÎÉÁ 0ÒÏÃÅÓĕ× É :ÁÄÁď 5ÒÚöÄÕ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×ÁȢ 

+ÏÎÓÕÌÔÁÃÊÅ ÍÉÁčÙ ÎÁ ÃÅÌÕ ÐÏÚÎÁÎÉÅ ÐÏÔÒÚÅÂ ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÙÃÈ ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÃÉÅÌÉ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ × 

ÚÁËÒÅÓÉÅ ÐÏÓÔÁ× É ÏÐÉÎÉÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×Ȣ 

Realizacja kolejnych edycji projektu  pozwoli na obserwowanie zmian postaw i preferencji 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×ȟ Á × ËÏÎÓÅË×ÅÎÃÊÉ ÎÁ ÏÃÅÎö ÒÅÚÕÌÔÁÔĕ× ÄÚÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ × ÔÙÍ ÚÁËÒÅÓÉÅȢ 

ZAKRES TEMATYCZNY 
7 ÒÁÍÁÃÈ ËÏÎÓÕÌÔÁÃÊÉ Ú ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÃÉÅÌÁÍÉ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ ÏÒÁÚ ÒÁÄä ÎÁÕËÏ×ä ÚÄÅÆÉÎÉÏ×ÁÎÏ 

ÎÁÓÔöÐÕÊäÃÅ obszary tematyczne  badania: 

V ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȟ 

V ocena dzÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȟ 

V ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× Ú ÁÓÐÅËÔĕ× ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁȟ 

V ÐÅÒÃÅÐÃÊÁ ÚÍÉÁÎ × ÍÉÅĢÃÉÅȟ 

V ÈÉÅÒÁÒÃÈÉÁ ÐÏÔÒÚÅÂ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× × ÚÁËÒÅÓÉÅ ÕÓčÕÇ ÐÕÂÌÉÃÚÎÙÃÈȟ 

V ÏÃÅÎÁ ÐÏÌÉÔÙËÉ ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÅÊ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȟ 

V ÏÃÅÎÁ ÆÏÒÍ ÐÁÒÔÙÃÙÐÁÃÊÉ ÓÐÏčÅÃÚÎÅÊ ÏÒÁÚ Ðostaw ÏÂÙ×ÁÔÅÌÓËÉÃÈ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×ȟ 

V ×ÙÂÒÁÎÅ ÅÌÅÍÅÎÔÙ ÊÁËÏĢÃÉ ŀÙÃÉÁ ÏÒÁÚ ÁËÔÙ×ÎÏĢÃÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×Ȣ 

:ÁčÏŀÏÎÏȟ ŀÅ ÚÁÕÆÁÎÉÅ É ÏÃÅÎÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ Óä ÚÁÌÅŀÎÅ od: 

V ÒÚÅÃÚÙ×ÉÓÔÙÃÈ ÄÚÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȟ 

V ÐÏÌÉÔÙËÉ ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÅÊ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ × ÚÁËÒÅÓÉÅ ÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÙÃÈ ÄÚÉÁčÁďȟ 

V polityËÉ ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÅÊ ÍÅÄÉĕ× ÏÒÁÚ ÉÎÎÙÃÈ ÐÏÄÍÉÏÔĕ× ×čäÃÚÏÎÙÃÈ × ÄÙÓËÕÓÊö 

o ÓÐÒÁ×ÁÃÈ ÍÉÅÊÓËÉÃÈ ɉÎÉÅÏÂÊöÔÅÊ ÂÁÄÁÎÉÅÍɊȟ 

V ÓÔÏÐÎÉÁ ÚÁÁÎÇÁŀÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× × ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȢ 

JednÙÍ Ú ÃÅÌĕ× "ÁÒÏÍÅÔÒÕ +ÒÁËÏ×ÓËÉÅÇÏ ÊÅÓÔ ÐÏÄËÒÅĢÌÅÎÉÅ ×ÁÇÉ ËÏÍÕÎÉËÁÃÊÉ ÓÐÏčÅÃÚÎÅÊ 

ÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÅÊ ÐÒÚÅÚ ÏÒÇÁÎÙ ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊ ÏÒÁÚ ×ÁÇÉ ÕÄÚÉÁčÕ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

× ÐÒÏÃÅÓÉÅ ÚÁÒÚäÄÚÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÅÍ. /ÂÁ ÚÁÇÁÄÎÉÅÎÉÁ ÎÉÅÒÏÚÅÒ×ÁÌÎÉÅ Óä Ú×ÉäÚÁÎÅ Ú ÏÃÅÎä 

ÄÚÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȢ 

7ÙÎÉËÉ ÂÁÄÁÎÉÁ ÍÉÁčÙ ÐÏÓčÕŀÙç do aktualizacji strategii rozwoju miast a, strategii 

ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÅÊ ÏÒÁÚ ÄÉÁÌÏÇÕ ÓÐÏčÅÃÚÎÅÇÏ 5ÒÚöÄÕ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Á. 
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:ÁčÏŀÏÎÏȟ ŀÅ ËÁŀÄÁ ÅÄÙÃÊÁ "ÁÒÏÍÅÔÒÕ +ÒÁËÏ×ÓËÉÅÇÏ ÂöÄÚÉÅ ÚÁ×ÉÅÒÁç ÃÚöĢç ÓÐÅÃÊÁÌÎä 

ÐÏĢ×ÉöÃÏÎä ×ÙÂÒÁÎÅÊ w danym ÒÏËÕ ÔÅÍÁÔÙÃÅȢ 7 ÎÉÎÉÅÊÓÚÅÊ ÅÄÙÃÊÉ ÚÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÏ ÓÉö ÎÁ Ä×Á 

tematy specjalne: 

V ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ×ÁÒÕÎËĕ× ÓÔÕÄÉÏ×ÁÎÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ×ĢÒĕÄ ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ÕÃÚÅÌÎÉ 

×ÙŀÓÚÙÃÈ ɉ× ÔÙÍ ×ĢÒĕÄ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÁËÁÄÅÍÉËĕ×Ɋȟ 

V ÎÉÅÐčÁÃÅÎÉÅ ÐÏÄÁÔËĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÏÒÁÚ ÐÏÔÅÎÃÊÁč ÏÆÅÒÔÙ Krakowskiej Karty 

-ÉÅÓÚËÁďÃÁ × ÚÁÃÈöÃÅÎÉÕ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÄÏ ÚÍÉÁÎÙ ÒÅÚÙÄÅÎÃÊÉ ÐÏÄÁÔËowej. 

PROJEKT BADAWCZY 
"ÁÄÁÎÉÅ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÏ ÍÅÔÏÄä ×Ù×ÉÁÄÕ Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÏ×ÅÇÏ × ÍÉÅÊÓÃÕ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ 

×ĢÒĕÄ reprezentatywnej  ÇÒÕÐÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×ÁȢ Metoda ta polega na 

ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÕ ×Ù×ÉÁÄÕ ÐÒÚÅÚ ÁÎËÉÅÔÅÒÁȟ × ÔÒÁËÃÉÅ ËÔĕÒÅÇÏ ÁÎËÉÅÔÅÒ ÏÄÃÚÙÔÕÊÅ ÐÙÔÁnia 

ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔÏ×É ×ÒÁÚ Ú ÍÏŀÌÉ×ÙÍÉ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉÁÍÉ ÏÒÁÚ ÚÁÐÉÓÕÊÅ ×ÙÂĕÒ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔÁȢ 

:ÁÌÅÔä ÔÅÊ ÍÅÔÏÄÙ ÊÅÓÔ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÚÅÂÒÁÎÉÁ ×ÙÎÉËĕ× × ÆÏÒÍÉÅ statystycznych 

ÐÏÄÓÕÍÏ×Áďȟ ÓÐÏÒÚäÄÚÅÎÉÁ ÄčÕŀÓÚÅÇÏ Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÁ ×Ù×ÉÁÄÕ ɉÎÉŀ × ÐÒÚÙÐÁÄËÕ ÎÐȢ 

×Ù×ÉÁÄĕ× ÔÅÌÅÆÏÎÉÃÚÎych) oraz przeprowadzenia restrykcyjnej kontroli doboru 

ÕÃÚÅÓÔÎÉËĕ× ÂÁÄÁÎÉÁ ÚÁÐÅ×ÎÉÁÊäÃÅÊ ÒÅÐÒÅÚÅÎÔÁÔÙ×ÎÏĢç ×ÙÎÉËĕ×Ȣ 

5h.jw ¦/½9{¢bLYj² 
"ÁÄÁÎä ÐÏÐÕÌÁÃÊä ÂÙčÙ ÏÓÏÂÙ ÁËÔÕÁÌÎÉÅ ÍÉÅÓÚËÁÊäÃÅ × +ÒÁËÏ×ÉÅȟ w wieku 18 lat  

i ÐÏ×ÙŀÅÊ. W badaniu ÎÉÅ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÁÎÏ ÚÁÍÅÌdowania pod adresem  ɀ z jednej strony 

badano osoby niezameldowane w Krakowie, z drugiej ɀ wykluczono z badania osoby 

zaÍÅÌÄÏ×ÁÎÅȟ ÁÌÅ ÒÚÅÃÚÙ×ÉĢÃÉÅ ÎÉÅÍÉÅÓÚËÁÊäÃÅ × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 

:ÁčÏŀÏÎÏȟ ŀÅ ÄÏÂĕÒ ÕÃÚÅÓÔÎÉËĕ× ÂÁÄÁÎÉÁ ÂöÄÚÉÅ ÍÉÁč ÃÈÁÒÁËÔÅÒ doboru losowego , 

zape×ÎÉÁÊäÃÅÇÏ ÒÅÐÒÅÚÅÎÔÁÔÙ×ÎÏĢç ×ÙÎÉËĕ× ÂÁÄÁÎÉÁ ÄÌÁ ÏÐÉÎÉÉ É ÐÏÓÔÁ× ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

ÃÁčÅÇÏ ÍÉÁÓÔÁȢ 

2ÅÐÒÅÚÅÎÔÁÔÙ×ÎÏĢç ÂÁÄÁÎÉÁ ÏÚÎÁÃÚÁȟ ŀÅ ÎÁ ÐÏÄÓÔÁ×ÉÅ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÚÅÂÒÁÎÙÃÈ ÏÄ ×ÙÂÒÁÎÅÊ 

×ÅÄčÕÇ ÓÐÅÃÊÁÌÎÅÊ ÐÒÏÃÅÄÕÒÙ ÇÒÕÐÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÍÏŀÎÁ ×ÙÃÉäÇÁç ×ÎÉÏÓËÉ ÎÁ ÔÅÍÁÔ ÃÁčÅÊ 

ÐÏÐÕÌÁÃÊÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á. 

$ÏÂĕÒ ÌÏÓÏ×Ù ÐÏÌÅÇÁč na ËÉÌËÕÅÔÁÐÏ×ÅÊ ÐÒÏÃÅÄÕÒÚÅ ÄÏÂÏÒÕ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ×ȟ przy znanym 

ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×ie ÔÒÁÆÉÅÎÉÁ ËÁŀÄÅÇÏ ÍÉÅÓÚËÁďÃÁ ÄÏ ÐÒĕÂÙ ÂÁÄÁwczej. Zabieg ten ÍÉÁč 

na celu ÕÎÉËÎÉöÃÉe ÓÙÔÕÁÃÊÉȟ × ËÔĕÒÅÊ ÕÃÚÅÓÔÎÉÃÙ ÂÁÄÁÎÉÁ ÎÉÅ ÓÔÁÎÏ×Éä 

reprezentatywnej ÐÒĕÂÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á É ÒĕŀÎÅ ÇÒÕÐÙ ÓÐÏčÅÃÚÎÅ Óä × ÎÉÅÊ 

nadreprezentowane lub niedoreprezentowane.  

W Barometrze Krakowskim zdecydowÁÎÏ ÓÉö ÎÁ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÅ ×Ù×ÉÁÄĕ× Úȡ 

V 1100 ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ Krakowa , 

V σππ ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ× (grupa dodatkowa). 

DÏÂĕÒ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× Krakowa ÏÄÂÙ×Áč ÓÉö ×ÅÄčÕÇ ÎÁÓÔöÐÕÊäÃÅÊ ÐÒÏÃÅÄÕÒÙȡ 
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V ÌÉÓÔö ×ÓÚÙÓÔËÉÃÈ ÁÄÒÅÓĕ× ÍÉÅÓÚËÁÌÎÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÐÏÄÚielono na 4 warstwy 

ÂÁÚÕÊäÃÅ ÎÁ ÊÅÄÎÏÓÔËÁÃÈ ewidencyjnych +ÒÁËÏ×Á ɉ+ÒÏ×ÏÄÒÚÁȟ 0ÏÄÇĕÒÚÅȟ .Ï×Á 

(ÕÔÁȟ ¡ÒĕÄÍÉÅĢÃÉÅ); 

V Ú ËÁŀÄÅÊ ×ÁÒÓÔ×Ù ×ÙÌÏÓÏ×ÁÎÏ Òĕ×Îä ÌÉÃÚÂö  ÁÄÒÅÓĕ× ɉÎÉÅÐÒÏÐÏÒÃÊÏÎÁÌÎä ×ÚÇÌöÄÅÍ 

ÌÉÃÚÂÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÄÁÎÅÊ ×ÁÒÓÔ×Ù); 

V ÄÏ ËÁŀÄÅÇÏ Ú ÁÄÒÅÓĕ× ×ÙÓčÁÎÏ ÌÉÓÔ Ú ÚÁÐÒÏÓÚÅÎÉÅÍ ÄÏ ÕÃÚÅstnictwa w badaniu; 

V ÁÎËÉÅÔÅÒÚÙ ÐÏÄ ×ÓËÁÚÁÎÙÍÉ ÁÄÒÅÓÁÍÉ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÁÌÉ ÓÐÉÓ ÓËčÁÄÕ ÏÓÏÂÏ×ÅÇÏ ÏÓĕÂ 

ÚÁÍÉÅÓÚËÁčÙÃÈȠ 

V ×ĢÒĕÄ ÏÓĕÂ ÚÁÍÉÅÓÚËÁčÙÃÈ ÌÏÓÏ×ÁÎÏ ÏÓÏÂöȟ ËÔĕÒÁ ÏÓÔÁÔÅÃÚÎÉÅ ÂÒÁčÁ ÕÄÚÉÁč  

w badaniu (wg  tzw. siatki Kisha). 

,ÉÓÔö ÊÅÄÎÏÓÔÅË ÌÏÓÏ×ÁÎÉÁ ɉÔÚ×Ȣ ÏÐÅÒÁÔɊ ÏÐÁÒÔÏ ÎÁ ÂÁÚÉÅ ÁÄÒÅÓĕ× ÍÉÅÓÚËÁÌÎÙÃÈ 4%294 

ÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÅÊ ÐÒÚÅÚ 'čĕ×ÎÙ 5ÒÚäÄ 3ÔÁÔÙÓÔÙÃÚÎÙȢ .ÉÅ ÚÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÏ ÓÉö ÎÁ ×ÙËÏÒÚÙÓÔÁÎÉÅ 

ÂÁÚÙ 0%3%, ÐÏÚ×ÁÌÁÊäÃÅÊ ÎÁ ×ÙÌÏÓÏ×ÁÎÉÅ ÏÓÏÂÙ Ú ÉÍÉÅÎÉÁ É ÎÁÚ×ÉÓËÁ ÚÅ ×ÚÇÌöÄÕ ÎÁ ÆÁËÔȟ ŀe 

ÂÁÚÁ ÔÁ ÏÐÉÅÒÁ ÓÉö ÎÁ ÄÁÎÙÃÈ ÍÅÌÄÕÎËÏ×ÙÃÈȢ 

$ÌÁ ËÁŀÄÅÊ ÊÅÄÎÏÓÔËÉ ewidencyjnej +ÒÁËÏ×Á ÚÁčÏŀÏÎÏ ÒÅÁÌÉÚÁÃÊö ÐÒÚÙÎÁÊÍÎÉÅÊ ςχυ 

×Ù×ÉÁÄĕ×Ȣ 7ÁÒÔÏĢç ÔÁ ÊÅÓÔ ÎÉÅÐÒÏÐÏÒÃÊÏÎÁÌÎÁ ÄÏ ÒÚÅÃÚÙ×ÉÓÔÅÊ ÐÏÐÕÌÁÃÊÉ ÔÙÃÈ ÊÅÄÎÏÓÔÅËȢ 

$ÚÉöËÉ ÔÁËÉÅÍÕ ÚÁÂÉÅÇÏ×É ÍÏŀÌÉ×Å ÂÙčÏ wnioskow anie na poziomie jednostek 

ewidencyjnych  ÚÅ ÚÂÌÉŀÏÎÙÍȟ ÎÉÅÚÁÌÅŀÎÙÍ ÏÄ ×ÉÅÌËÏĢÃÉ ÐÏÐÕÌÁÃÊÉ ÊÅÄÎÏÓÔËÉ ÂčöÄÅÍ 

oszacowania. UÄÚÉÁč ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÊÅÄÎÏÓÔÅË ewidencyjnych 

ÂÙč × ÁÎÁÌÉÚÁÃÈ ÓÔÁÔÙÓÔÙÃÚÎÙÃÈ ×ÁŀÏÎÙ Ú ×ÙËÏÒÚÙÓÔÁÎÉÅÍ ÔÚ×Ȣ ×ÁÇ ÁÎÁÌÉÔÙÃÚÎÙÃÈȟ ËÔĕÒÅ 

ËÏÒÙÇÏ×ÁčÙ  ÒĕŀÎä  ÌÉÃÚÅÂÎÏĢÃÉ ×ÙÒĕŀÎÉÏÎÙÃÈ jednostek ewidencyjnych. 

7 ÏÂÒöÂÉÅ ×ÁÒÓÔ× ÚÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÏ ÓÉö na losowanie proste Ȣ #ÚöÓÔä ÁÌÔÅÒÎÁÔÙ×ä ÊÅÓÔ 

ÌÏÓÏ×ÁÎÉÅ ÚÅÓÐÏčĕ× ÁÄÒÅÓÏ×ÙÃÈ ɉ×ÉäÚÅË ÕÌÉÃȟ ÐÕÎËÔĕ× ÓÔÁÒÔÏ×ÙÃÈ ÌÏÓÏ×ÅÊ ĢÃÉÅŀËÉɊȟ ËÔĕÒÅ 

ÏÂÎÉŀÁ ËÏÓÚÔÙ ÂÁÄÁÎÉÁ ÏÒÁÚ minimalizuje ÐÏÔÒÚÅÂö ÐÒÚÅÍÉÅÓÚÃÚÁÎÉÁ ÓÉö ÁÎËÉÅÔÅÒĕ×Ȣ  

:ÁčÏŀÏÎÏȟ ŀÅ ÂÁÄÁÎÅ ÚÁÇÁÄÎÉÅÎÉÅ ÂöÄÚÉÅ ÓÉÌÎÉÅ Ú×ÉäÚÁÎÅ Ú ÍÉÅÊÓÃÅÍ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ  

× ÏÂÒöÂÉÅ +ÒÁËÏ×Á ɀ ÎÐȢ ÄÏÓÔöÐ ÄÏ ÍÉÅÊÓÃ ÐÁÒËÉÎÇÏ×ÙÃÈȟ ÐÏÃÚÕÃÉÅ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Áȟ 

ÄÏÓÔöÐÎÏĢç ÕÓčÕÇ ËÏÎÓÕÍÅÎÃËÉÃÈ ÂöÄä Ú×ÉäÚÁÎÅ Ú ÍÉÅÊÓÃÅÍ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ. Dodatkowo, 

ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÅ ÏÂÓÚÁÒÙ +ÒÁËÏ×Á ÍȢÉÎȢ ÚÅ ×ÚÇÌöÄĕ× ÈÉÓÔÏÒÙÃÚÎÙÃÈ ÐÏÓÉÁÄÁÊä ÓÐÅÃÙÆÉÃÚÎä 

ÃÈÁÒÁËÔÅÒÙÓÔÙËö ÓÐÏčÅÃÚÎÏ-ÄÅÍÏÇÒÁÆÉÃÚÎä ɉÏÓÉÅÄÌÁ ÚÁ×ÏÄÏ×Åȟ ÓÐĕčÄÚÉÅÌÎÉÅ Ú ÐÒÚÙÄÚÉÁčÁÍÉ 

× ÏËÒÅĢÌÏÎÅÊ ÄÅËÁÄÚÉÅ 88 ×ÉÅËÕȟ ȵÍčÏÄÅ ÏÓÉÅÄÌÁȱȟ ÌÕËÓÕÓÏ×Å ÏÓÉÅÄÌÅ ÅÔÃȢɊȢ 7 Ú×ÉäÚËÕ Ú ÔÙÍ 

wylosowaÎÉÅ ÚÅÓÐÏčÕ ÁÄÒÅÓÏ×ÅÇÏ ÎÉÅÓÉÅ ÚÁ ÓÏÂä ÒÙÚÙËÏ ×ÙÂÏÒÕ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

specyficznych osiedli, ËÔĕÒÙÃÈ odpowiedzi ÎÉÅ ÐÏ×ÉÎÎÙ ÂÙç ÒÏÚÓÚÅÒÚÁÎÅ ÎÁ ÃÁčÅ ÄÚÉÅÌÎÉÃÅȢ 

7 ÏÂÒöÂÉÅ ÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ ÌÏÓÏ×ÁÎÏ ÏÓÏÂö ÓÐÏĢÒĕÄ ×ÓÚÙÓÔËÉÃÈ ÏÓĕÂ ÍÉÅÓÚËÁÊäcych pod 

danym adresemȢ .ÉÅÏÂÅÃÎÏĢç ÏÓÏÂÙ × ÍÏÍÅÎÃÉÅ ×ÉÚÙÔÙ ÁÎËÉÅÔÅÒÁ ÏÚÎÁÃÚÁčÁ ÐÏÔÒÚÅÂö 

ÐÏÎÏ×ÉÅÎÉÁ ×ÉÚÙÔÙȢ :ÁÂÉÅÇÉ ÔÅ ÍÉÁčÙ ÎÁ ÃÅÌÕ ÚÍÉÎÉÍÁÌÉÚÏ×ÁÎÉÅ ÓÙÔÕÁÃÊÉȟ × ËÔĕÒÅÊ ÁÎËÉÅÔÅÒÚÙ 

ÓÔÏÓÕÊä ÔÚ×Ȣ ÄÏÂĕÒ ÄÏÇÏÄÎÏĢÃÉÏ×Ùȟ ÔÚÎȢ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÁÊä ÂÁÄÁÎÉÅ Ú ÏÓÏÂÁÍÉȟ ËÔĕÒÅ Óä čÁÔ×Ï 

ÄÏÓÔöÐÎÅ É ÃÈöÔÎÅ ÄÏ ÕÄÚÉÁčÕ × ÂÁÄÁÎÉÕȢ *ÅÓÔ ÔÏ ÚÊÁ×ÉÓËÏ ÎÉÅÐÏŀäÄÁÎÅ ÚÅ ×ÚÇÌöÄÕ ÎÁ ÆÁËÔȟ ŀÅ 

ÃÚöÓÔÏ ÄÏÓÔöÐÎÏĢç É ÚÁÉÎÔÅÒÅÓÏ×ÁÎÉÅ ÕÄÚÉÁčÅÍ × ÂÁÄÁÎÉÕ Óä Ú×ÉäÚÁÎÅ Ú ÃÅÃÈÁÍÉ ÓÐÏčÅÃÚÎÏ-

ÄÅÍÏÇÒÁÆÉÃÚÎÙÍÉ É × ÒÅÚÕÌÔÁÃÉÅ × ÐÒĕÂÉÅ ÂÁÄÁ×ÃÚÅÊ ÎÁÓÔöÐÕÊÅ ÎÁÄÒÅÐÒÅÚÅÎÔÁÃÊÁ ÐÅ×ÎÙÃÈ 

ÇÒÕÐ ÓÐÏčÅÃÚÎÙÃÈȢ 
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$ÏÂĕÒ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ× ÏÄÂÙ×Áč ÓÉö ÎÁ ÚÂÌÉŀÏÎÙÃÈ ÚÁÓÁÄÁÃÈȢ 

3Ô×ÏÒÚÏÎÏ ÓÐÉÓ ÁÄÒÅÓĕ× ÌÏËÁÌĕ× × ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËÁÃÈȟ Á ÎÁÓÔöÐÎÉÅ ×ÙÌÏÓÏ×ÁÎÏ 

ÁÄÒÅÓÙ Ú Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÐÒÏÐÏÒÃÊÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ×Ȣ 

KWESTIONARIUSZ BADAWCZY 
+×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚ ÂÁÄÁ×ÃÚÙ ÓËčÁÄÁč ÓÉö Ú ωπ ÐÙÔÁď ÚÁÍËÎÉöÔÙÃÈȠ ÃÚöĢç Ú ÎÉÃÈ ÚÁ×ÉÅÒÁčÁ ÓËÁÌÅ 

ÚčÏŀÏÎÅ Ú ×ÉÅÌÕ ÅÌÅÍÅÎÔĕ×Ȣ 

KwestioÎÁÒÉÕÓÚ ÓËčÁÄÁč ÓÉö Ú ÎÁÓÔöÐÕÊäÃÙÃÈ ÍÏÄÕčĕ×ȡ 

V metryka ankietera ; 

V ÓËčÁÄ ÏÓÏÂÏ×Ù ÇÏÓÐÏÄÁÒÓÔ×Á ÄÏÍÏ×ÅÇÏ ɉÌÉÃÚÂÁ ÚÁÍÉÅÓÚËÁčÙÃÈ ÏÓĕb, ich wiek, 

ÐčÅç ÏÒÁÚ ÒÅÌÁÃÊÅɊȠ 

V ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ŀÙÃÉÁ ɉÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ× ŀÙÃÉÁȟ ÐÏÃÚÕÃÉÅ 

ÓÚÃÚöĢÃÉÁȟ ÈÉÅÒÁÒÃÈÉÁ ×ÁÒÔÏĢÃÉɊȠ 

V +ÒÁËĕ× É ÊÁ ɉÚ×ÉäÚÅË Ú +ÒÁËÏ×ÅÍȟ ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ŀÙÃÉÁ × ÍÉÅĢÃÉÅȟ ÍÅÌÄÕÎÅËȟ 

ÐčÁÃÅÎÉÅ ÐÏÄÁÔËĕ×ȟ ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ× ŀÙÃÉÁ × ÍÉÅĢÃÉÅɊȟ 

V zaufanie  (zaufanie do instytucji mieÊÓËÉÃÈ ÏÒÁÚ ÉÎÎÙÃÈ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×ɊȠ 

V ÏÃÅÎÁ ÄÚÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ (ÏÃÅÎÁ ÄÚÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ × ÏÓÔÁÔÎÉÃÈ ρς 

ÍÉÅÓÉäÃÁÃÈȟ Úainteresowanie sprawami miasta); 

V ÐÏÌÉÔÙËÁ ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÁ ×čÁÄÚ miasta  (poczucie bycia poinformowanym  

Ï ÄÚÉÁčÁÎÉÁÃÈ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȟ ÐÏÓÚÕËÉ×ÁÎÉÅ ÉÎÆÏÒmacji na temat spraw miejskich); 

V ÐÁÒÔÙÃÙÐÁÃÊÁ ÓÐÏčÅÃÚÎÁ ɉÐÏÃÚÕÃÉÅ ÍÏŀÌÉ×ÏĢÃÉ ÏÒÁÚ ÃÈöç ×ÐčÙ×ÁÎÉÁ ÎÁ ÓÐÒÁ×Ù 

miasta, preferowane formy, ograniczenia); 

V ÐčÁÃÅÎÉÅ ÐÏÄÁÔËĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉÃÚöĢç ÓÐÅÃÊÁÌÎÁ ɀ ÏÃÅÎÁ ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢci 

Krakowskiej Karty Miejskiej); 

V wybrane ÁÓÐÅËÔÙ ÊÁËÏĢÃÉ ŀÙÃÉÁ ÏÒÁÚ ÁËÔÙ×ÎÏĢÃÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× (m.in. warunki 

mieszkaniowe, korzystanie z komunikacji publicznej, stÁÎ ÚÄÒÏ×ÉÁȟ ÁËÔÙ×ÎÏĢç 

sportowa); 

V ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ×ÁÒÕÎËĕ× ÓÔÕÄÉÏ×ÁÎÉÁ ɉÃÚöĢç ÓÐÅÃÊÁÌÎÁ ɀ ÏÃÅÎÁ ×ÁÒÕÎËĕ× 

studiowaÎÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÐÒÚÅÚ ÓÔÕÄÅÎÔĕ×ɊȠ 

V ÍÅÔÒÙËÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃÁ ɉÐÏÄÓÔÁ×Ï×Å ÄÁÎÅ ÓÐÏčÅÃÚÎÏ-demograficzne). 

Przy konstruowaniu kwestionariusza korzystano z ÄÏĢ×ÉÁÄÃÚÅď ÐÒÏÊÅËÔÕ -*50 1 Jako 

ÐÕÎËÔ ×ÙÊĢÃÉÏ×Ù Ô×ÏÒÚÅÎÉÁ Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÁ ÐÒÚÙÊöÔÏ ÍȢÉÎȢ ÓËÁÌö ÏÃÅÎö ×ÁŀÎÏĢÃÉ  

É ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÁ Ú ÁÓÐÅËÔĕ× ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁ ɉ×ÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÏ × ÎÉÅÊ ÚÍÉÁÎÙɊȢ 

WykorzysÔÁÎÏ Òĕ×ÎÉÅŀ standardy badawcze  ÐÒÏÐÏÎÏ×ÁÎÅ ÐÒÚÅÚ ÎÁÓÔöÐÕÊäÃÅ ÂÁÄÁÎÉÁȡ 

V $ÉÁÇÎÏÚÁ 3ÐÏčÅÃÚÎÁ2 ɉ×ÁÒÕÎËÉ ÕÄÁÎÅÇÏȟ ÓÚÃÚöĢÌÉ×ÅÇÏ ŀÙÃÉÁȟ ÏÇÒÁÎÉÃÚÅÎÉÁ ÆÉÎÁÎÓÏ×Å 

× ÄÏÓÔöÐÉÅ ÄÏ ÕÓčÕÇ ÍÅÄÙÃÚÎÙÃÈȟ ÓÙÔÕÁÃÊÁ ÆÉÎÁÎÓÏ×Á ÇÏÓÐÏÄÁÒÓÔ×Á domowego, 

ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ŀÙÃÉÁ); 

                                                             
1 -ÏÎÉÔÏÒÏ×ÁÎÉÅ *ÁËÏĢÃÉ 5ÓčÕÇ 0ÕÂÌÉÃÚÎÙÃÈ *ÁËÏ %ÌÅÍÅÎÔ :ÉÎÔÅÇÒÏ×ÁÎÅÇÏ 3ÙÓÔÅÍÕ :ÁÒÚäÄÚÁÎÉÁ 
*ÅÄÎÏÓÔËÁÍÉ 3ÁÍÏÒÚäÄÕ 4ÅÒÙÔÏÒÉÁÌÎÅÇÏ ɉ-*50Ɋ ɉςπρυɊȢ -*50ȟ ÐÒÅÚÅÎÔÁÃÊÁ ÐÒÏÄÕËÔÕ ÆÉÎÁÌÎÅÇÏ 
projektu MJUP; www.mjup.krakow.pl. 
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V Barometr Warszawski3 (poczucie bycia poinformowanym Ï ÄÚÉÁčÁÎÉÁÃÈ ×čÁÄÚ 

ÍÉÁÓÔÁȟ ÃÅÃÈÙ ÏÐÉÓÕÊäÃÅ ×čÁÄÚÅ ÍÉÁÓÔÁȟ ÏÃÅÎÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁɊȢ 

:ÁÂÉÅÇÉ ÔÅ ÍÉÁčÙ ÎÁ ÃÅÌÕ ÕÍÏŀÌÉ×ÉÅÎÉÅ ÐÏÒĕ×ÎÙ×ÁÎÉÁ ×ÙÎÉËĕ× ÂÁÄÁÎÉÁ Ú ÉÎÎÙÍÉ 

badaniami. 

Kwestionariusz badawczy poddano pretestowi w formie wywiadu poznawczego . Do 

ÂÁÄÁÎÉÁ ÚÁÐÒÏÓÚÏÎÏ ςπ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á Ï ÚÒĕŀÎÉÃÏ×ÁÎÅÊ ÃÈÁÒÁËÔÅÒÙÓÔÙÃÅ ÓÐÏčÅÃÚÎÏ-

demograficznej. Siatka rekrutacyjna ÚÁËčÁÄÁčÁ ÚÒĕŀÎÉÃÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄ ×ÚÇÌöÄÅÍȡ 

V miejsca zamieszkania (4 jednostki ewidencyjne); 

V statusu zawodowego ɉÏÓÏÂÙ ÐÒÁÃÕÊäÃÅȟ ÓÔÕÄÅÎÃÉȟ ÅÍÅÒÙÃÉ É ÒÅÎÃÉĢci, bezrobotni, 

ÐÒÚÅÄÓÉöÂÉÏÒÃÙɊȠ 

V wieku (3 grupy wiekowe); 

V ÐčÃÉȠ 

V ÚÁÁÎÇÁŀÏ×ÁÎÉÁ × ÓÐÒÁ×Ù ÍÉÅÊÓËÉÅ ɉÄÏÄÁÔËÏ×Å ÏÓÏÂÙ ÚÁÉÎÔÅÒÅÓÏ×ÁÎÅ ÓÐÒÁ×ÁÍÉ 

ÍÉÅÊÓËÉÍÉȟ ÚÁÁÎÇÁŀÏ×ÁÎÅ × ÒĕŀÎÅ ÆÏÒÍÙ ÁËÔÙ×ÎÏĢÃÉ Ú×ÉäÚÁÎÙÃÈ Ú ÍÉÁÓÔÅÍɊȢ 

W ramach wywiadu poznawczego proszono o ÏÃÅÎö Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÁ ÐÏÄ ×ÚÇÌöÄÅÍ 

ÚÒÏÚÕÍÉÁčÏĢÃÉ ÐÙÔÁď ÏÒÁÚ ÉÃÈ ×ÙÃÚÅÒÐÕÊäÃÅÇÏ ÃÈÁÒÁËÔÅÒÕ. W rezultacie wprowadzono 

× Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÕ ÓÚÅÒÅÇ ÐÏÐÒÁ×ÅË ÐÏÐÒÁ×ÉÁÊäÃÙÃÈ ÊÅÇÏ ÃÚÙÔÅÌÎÏĢçȢ 

REALIZACJA 
Za przeprowadzenie badania ÔÅÒÅÎÏ×ÅÇÏ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉÁÌÎÁ ÂÙčÁ ËÒÁËÏ×ÓËÁ firma badawcza 

BBS ObserwatorȢ :ÁÄÁÎÉÅÍ ÆÉÒÍÙ ÂÙčÏ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÅ ×Ù×ÉÁÄĕ× ÚÇÏÄÎÉÅ  

Ú ÐÒÚÙÇÏÔÏ×ÁÎÙÍÉ ÍÁÔÅÒÉÁčÁÍÉ É Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÅÍ ÏÒÁÚ ÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÅ ÓÔÁÔÙÓÔÙË ÎÁ ÔÅÍÁÔ 

ÓËÕÔÅÃÚÎÏĢÃÉ ËÏÎÔÁËÔĕ× Ú ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔÁÍÉȢ 

BadanÉÅ ÚÏÓÔÁčÏ wykonane × Ä×ĕÃÈ ÔÕÒÁÃÈȡ 

V w turze letniej  ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÏ σπχ ×Ù×ÉÁÄĕ× Ú ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ ÏÒÁÚ σππ 

×Ù×ÉÁÄĕ× ÚÅ ÓÔÕÄÅÎÔÁÍÉ ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ× ɉψ ÃÚÅÒ×ÃÁ ɀ 29 lipca 2015); 

V w turze jesiennej  ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÏ ψρψ ×Ù×ÉÁÄĕ× Ú ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ ɉχ ×ÒÚÅĢÎÉÁ ɀ 

29 ÐÁľÄÚÉÅÒÎÉËÁ ςπρυɊȢ 

läÃÚÎÉÅ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÏ ρρςυ ×Ù×ÉÁÄĕ× Ú ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ ÏÒÁÚ σππ ×Ù×ÉÁÄĕ× ze 

ÓÔÕÄÅÎÔÁÍÉ ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ×Ȣ ¡ÒÅÄÎÉ ÃÚÁÓ trwania  wywiadu to 33 minuty.  

!ÎËÉÅÔÅÒÚÙ ÍÉÅÌÉ ÐÏÄÊäç ÐÒÚÙÎÁÊÍÎÉÅÊ σ ÐÒĕÂÙ ËÏÎÔÁËÔÕ Ú ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔÅÍȢ 7 ÐÒÚÙÐÁÄËÕ 

wy×ÉÁÄĕ× Ú ÍÉÅÓÚËÁďÃÁÍÉ ÁÎËÉÅÔÅÒÚÙ ÐÏÄÊöÌÉ čäÃÚÎÉÅ ψπχς ÐÒĕÂy kontaktu pod 2836 

adresami. 

                                                                                                                                                                                      
2 RadÁ -ÏÎÉÔÏÒÉÎÇÕ 3ÐÏčÅÃÚÎÅÇÏ ɉςπρυ). Diagnoza ÓÐÏčÅÃÚÎÁȟ Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÅ ςπρυȠ 
www.diagnoza.com. 
3 5ÒÚäÄ ÍȢ ÓÔȢ 7ÁÒÓÚÁ×Ù ɉ2015). Barometr Warszawski, wyniki badania, czerwiec 2015; 
http://www.um.warszawa.pl/sites/default/files/attach/o -warszawie/bw_vi_2015_5.pdf. 
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"ÉÏÒäÃ ÐÏÄ Õ×ÁÇö ×ÓÚÙÓÔËÉÅ adresy z puli adresowej, ×ÓËÁľÎÉË ÒÅÁÌÉÚÁÃÊÉ ÐÒĕÂÙ ×ÙÎÉĕÓč 

ok. 40% . 5×ÚÇÌöÄÎÉÁÊäÃ ×ÙčäÃÚÎÉÅ ÕÄÁÎÅ ÐÒĕÂÙ ËÏÎÔÁËÔÕ, ×ÓËÁľÎÉË ÓËÕÔÅÃÚÎÏĢÃÉ ÒÅÁÌÉzacji 

×Ù×ÉÁÄÕ ×ÙÎÉĕÓč ÂÌÉÓËÏ φπϷ ɉ×Ù×ÉÁÄÙ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÅ × ÓÔÏÓÕÎËÕ ÄÏ ÏÄÍĕ×ɊȢ 

:ÁÒÁÚ ÐÏ ÏÄÍÏ×ÉÅ ÎÁÊÃÚöÓÔÓÚÙÍ ÐÒÏÂÌÅÍÅÍȟ ÎÁ ÊÁËÉ ÎÁÐÏÔÙËÁÌÉ ÁÎËÉÅÔÅÒÚÙȟ ÂÙčÁ 

ÎÉÅÍÏŀnÏĢç ÎÁ×ÉäÚÁÎÉÁ ËÏÎÔÁËÔÕ Ú ÃÚčÏÎËÁÍÉ gospodarstwa domowego Ȣ 7 ÎÉÅËÔĕÒÙÃÈ 

przypadkach kontakt ponawiano 6-ËÒÏÔÎÉÅ Ï ÒĕŀÎÙÃÈ ÐÏÒÁÃÈ ÄÎÉÁ ÏÒÁÚ × ÒĕŀÎÅ ÄÎÉ 

ÔÙÇÏÄÎÉÁȢ 0ÒÚÙÐÁÄËÉ ÔÁËÉÅ ÍÏÇä ÏÚÎÁÃÚÁç ÎÉÅÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÅ ÁÄÒÅÓÕ ÌÕÂ ÔÚ×Ȣ ÍÉöËËä ÏÄÍÏ×öȟ 

ÃÚÙÌÉ ÎÉÅÃÈöç ÄÏ ÏÔ×ÏÒÚÅÎÉÁ ÄÒÚ×É ÏÂÃÅÊ ÏÓÏÂÉÅȢ 

 

W ramach projektu Barometr Krakowski przeprowadzono ÎÉÅÚÁÌÅŀÎie od wykonawcy 

ÂÁÄÁÎÉÁ ÔÅÒÅÎÏ×ÅÇÏ ÎÁÓÔöÐÕÊäÃÅ ÃÚÙÎÎÏĢÃÉȡ 

V ÓÚËÏÌÅÎÉÅ ÁÎËÉÅÔÅÒĕ×ȟ 

V ËÏÎÔÒÏÌö ÔÅÌÅÆÏÎÉÃÚÎä 25% ankiet (pod ×ÚÇÌöÄÅÍ ÄÏĢ×ÉÁÄÃÚÅÎÉÁ ×Ù×ÉÁÄÕȟ 

ÚÇÏÄÎÏĢÃÉ ÐÏÄÓÔÁ×Ï×ÙÃÈ ÄÁÎÙÃÈȟ ÐÏÐÒÁ×ÎÏĢÃÉ ÄÏÂÏÒÕ ÕÃÚÅÓÔÎÉËÁ ÂÁÄÁÎÉÁ oraz 

ÊÁËÏĢÃÉ ÐÒÁÃÙ ÁÎËÉÅÔÅÒÁɊȟ 

V kontroÌö ÁÎÁÌÉÔÙÃÚÎä 100% ankiet (pod ×ÚÇÌöÄÅÍ ÌÏÇÉËÉ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ×ȟ 

ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×Á ÃÚÁÓÕ ÐÒÁÃÙ ÁÎËÉÅÔÅÒĕ×ɊȢ 

$ÚÉÁčÁÎÉÁ ÔÅ nie wyËÁÚÁčÙ ŀÁÄÎÙÃÈ ÉÓÔÏÔÎÙÃÈ ÕÃÈÙÂÉÅď w pracy wykonawcy badania 

terenowego. 
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RESPONDENCI 
0ÒÚÙ ÁÎÁÌÉÚÉÅ ÄÁÎÙÃÈ ÐÏÃÈÏÄÚäÃÙÃÈ z badania wykorzystano wagi analityczne ȟ ËÔĕÒÙÃÈ 

ÃÅÌÅÍ ÂÙčÏȡ 

V skorygowanie ÐÒÏÐÏÒÃÊÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÊÅÄÎÏÓÔÅË ewidencyjnych; 

V skorygowanie ÄÙÓÐÒÏÐÏÒÃÊÉ ÌÉÃÚÂÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÊÅÄÎÏÓÔÅË ewidencyjnych 

×ÙÎÉËÁÊäÃÙÃÈ ÚÅ ÚÒĕŀÎÉÃÏ×ÁÎÅÇÏ ÏÄÓÅÔËÁ ÒÅÁÌÉÚÁÃÊÉ ÐÒĕÂÙ ɉÔÚ×Ȣ non-response); 

V Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅ ×ÉÅÌËÏĢÃÉ ÇÏÓÐÏÄÁÒÓÔ×Á ÄÏÍÏ×ÅÇÏ ÐÒÚÙ ÏËÒÅĢÌÅÎÉÕ 

ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×Á ÔÒÁÆÉÅÎÉÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃÁ ÄÏ ÐÒĕÂÙ ÂÁÄÁ×ÃÚÅÊȟ 

V skorygowanie ÄÙÓÐÒÏÐÏÒÃÊÉ ÌÉÃÚÂÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× Ï ÏËÒÅĢÌÏÎÙÃÈ ÃÈÁÒÁËÔÅÒÙÓÔÙËÁÃÈ 

ÓÐÏčÅÃÚÎÏ-demograficznych w oparciu o dane wynÉËÁÊäÃÅ ÚÅ ÓÐÉÓÕ ÓËčÁÄĕ× 

osobowych w gospodarstwach domowych (tzw. post-stratyfikacja). 

.ÉÅ ÓÔ×ÉÅÒÄÚÏÎÏ ×ÁÇ Ï ÅËÓÔÒÅÍÁÌÎÙÃÈ ×ÁÒÔÏĢÃÉÁÃÈ, ÍÁÊäÃÙÃÈ ÚÎÁÃÚäÃÙ ×ÐčÙ× ÎÁ 

ÐÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÅ ÄÁÎÅȢ 7ÉöËÓÚÏĢç ÁÎÁÌÉÚ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÏÎÏ Ú ×ÙËÏÒÚÙÓÔÁÎÉÅÍ ×ÁÇ ÏÒÁÚ ÂÅÚ 

wykorzystania wag ɀ ÚÁÚ×ÙÃÚÁÊ ÒĕŀÎÉÃÅ × ×ÙÎÉËÁÃÈ ×ÙÎÏÓÉčÙ ËÉÌËÁ ÐÕÎËÔĕ× ÐÒÏÃÅÎÔÏ×ÙÃÈ. 

W przypadku badania ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ× ÚÁÓÔÏÓÏ×ÁÎÏ ×ÁÇö ÁÎÁÌÉÔÙÃÚÎäȟ 

ËÔĕÒÁ ËÏÒÙÇÏ×ÁčÁ proporcje ÓÔÕÄÅÎÔĕ× Ú ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÕÃÚÅÌÎÉȢ 

PÏÎÉŀÅÊ ÚÎÁÊÄÕÊÅ ÓÉö ÃÈÁÒÁËÔÅÒÙÓÔÙËÁ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× Ú ÐÒĕÂÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á (po 

Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÕ ×ÁÇ ÁÎÁÌÉÔÙÃÚÎÙÃÈɊȡ 
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0Ï×ÙŀÓÚÅ ÃÈÁÒÁËÔÅÒÙÓÔÙËÉ ÐÏÒĕ×ÎÁÎÏ Ú ÏÆÉÃÊÁÌÎÙÍÉ ÓÔÁÔÙÓÔÙËÁÍÉ ÎÁ ÔÅÍÁÔ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

Krakowa4. *ÅÄÙÎä ÚÎÁÃÚÎä ÒĕŀÎÉÃä ÊÅÓÔ ÏÄÓÅÔÅË ÏÓĕÂ Ú ×ÙŀÓÚÙÍ ×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅÍ. 

7ÅÄčÕÇ .ÁÒÏÄÏ×ÅÇÏ 3ÐÉÓÕ 0Ï×ÓÚÅÃÈÎÅÇÏ Ú ςπρρ ÒÏËÕ5 ×ĢÒĕÄ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÐÏ×ÙŀÅÊ ρσ. 

ÒÏËÕ ŀÙÃÉÁ ÂÙčÏ σρȟφϷ ÏÓĕÂ Ú ×ÙŀÓÚÙÍ ×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅÍȢ 7ÅÒÙÆÉËÁÃÊö ÒÚÅÃÚÙ×ÉÓÔÅÇÏ ÓÔÁÎÕ 

rzeczy utrudnia brak aktualnych sÔÁÔÙÓÔÙË ɉÍÉöÄÚÙ ςππς Á ςπρρ rokiem ÏÄÓÅÔÅË ÏÓĕÂ  

Ú ×ÙŀÓÚÙÍ ×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅÍ ×ÚÒĕÓč Ú ςπȟρϷ ÄÏ σρȟφϷɊȢ $ÏÄÁÔËÏ×Ïȟ ÂÁÄÁÎÉÁ '53-u ÐÏÄÁÊä 

ÓÔÁÔÙÓÔÙËÉ ÄÌÁ ÇÒÕÐÙ ÏÓĕÂ ÐÏ×ÙŀÅÊ ρσ. ÒÏËÕ ŀÙÃÉÁ ɉ× ÏÄÒĕŀÎÉÅÎÉÕ ÏÄ "ÁÒÏÍÅÔÒÕ 

Krakowskiego, ÇÄÚÉÅ ÂÁÄÁÎÅ Óä ÏÓÏÂÙ ÐÏ×ÙŀÅÊ ρψ. ÒÏËÕ ŀÙÃÉÁɊ ÏÒÁÚ ÎÉÅ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÁÊä ÏÓĕÂ 

ÎÉÅÚÁÍÅÌÄÏ×ÁÎÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 0ÏÄÓÕÍÏ×ÕÊäÃȟ ÍÏŀÎÁ ÐÒÚÙÐÕÓÚÃÚÁçȟ ŀÅ w populacji 

ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÊÅÓÔ ÎÁÄÒÅÐÒÅÚÅÎÔÁÃÊÁ ÏÓĕÂ Ú ×ÙŀÓÚÙÍ ×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅÍ × ÓËÁÌÉ ÄÏ  

ρπ ÐÕÎËÔĕ× ÐÒÏÃÅÎÔÏ×ÙÃÈ ɉÐÒÚÅÌÉÃÚÁÊäÃ ÓÔÁÔÙÓÔÙËÉ '53-u ÎÁ ÇÒÕÐö ρψ ÌÁÔ É ×ÉöÃÅÊɊȢ Na tym 

etapie bÅÚ ÁËÔÕÁÌÎÙÃÈ ×ÙÎÉËĕ× ÉÎÎÙÃÈ ÂÁÄÁď niÅ ÍÏŀÎÁ ÔÅÇÏ ÐÏÔ×ÉÅÒÄÚÉçȢ  

  

                                                             
4 "ÉÕÌÅÔÙÎ 3ÔÁÔÙÓÔÙÃÚÎÙ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Áȟ ))) Ë×ÁÒÔÁč ɉςπρυɊȠ http://www.bip.krakow.pl/?mmi=234 ; 
Serwis StatKrak; http://msip2.um.krakow.pl/statkrak . 
5 Rocznik Statystyczny Krakowa 2013 (2014); http://krakow.stat.gov.pl/rocznik -statystyczny-
krakowa-2013-922/ . 
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{ǘǳŘŜƴŎƛ ƪǊŀƪƻǿǎƪƛŎƘ ŀƪŀŘŜƳƛƪƽǿ 

 

:Å ×ÚÇÌöÄÕ ÎÁ ÎÁÊ×ÉöËÓÚä ÂÁÚö ÎÏÃÌÅÇÏ×ä ×ĢÒĕÄ ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ× 

ÄÏÍÉÎÕÊä ÓÔÕÄÅÎÃÉ !ËÁÄÅÍÉÉ 'ĕÒÎÉÃÚÏ-Hutniczej. 7ÁÒÔÏ ÐÁÍÉöÔÁçȟ ŀÅ ÇÒÕÐÁ ÔÁ ÎÉÅ 

oÄÚ×ÉÅÒÃÉÅÄÌÁ ÐÏÐÕÌÁÃÊÉ ×ÓÚÙÓÔËÉÃÈ ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ÍÉÅÓÚËÁÊäÃÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 

0ÒÏÐÏÒÃÊÁ ÐčÃÉ ÊÅÓÔ ÚÂÌÉŀÏÎÁ ÄÏ ÐÒÏÐÏÒÃÊÉ ÐčÃÉ 

×ĢÒĕÄ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×ÁȢ 

7 ÐÏÚÏÓÔÁčÙÍ ÚÁËÒÅÓÉÅ ÇÒÕÐÁ ÔÁ 

ÃÈÁÒÁËÔÅÒÙÚÕÊÅ ÓÉö ÉÄÅÎÔÙÃÚÎÙÍÉ ÃÅÃÈÁÍÉȡ 

statusem zawodowym, wiekiem, stanem 

cywilnym oraz nieposiadaniem dzieci.  
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Lb¢9wtw9¢!/W! ²¸bLYjW 

wŜǇǊŜȊŜƴǘŀǘȅǿƴƻǏŏ 
"ÉÏÒäÃ ÐÏÄ Õ×ÁÇö ÓÔÏÓÏ×ÁÎä ÍÅÔÏÄÏÌÏÇÉö ÂÁÄÁÎÉÁ ÏÒÁÚ ËÏÎÔÒÏÌö ÊÁËÏĢÃÉ ÒÅÁÌÉÚÁÃÊÉ ÂÁÄÁÎÉÁȟ 

ÊÅÇÏ ×ÙÎÉËÉ Óä ÒÅÐÒÅÚÅÎÔÁÔÙ×ÎÅ ÄÌÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á ÐÏ×ÙŀÅÊ ρψ. ÒÏËÕ ŀÙÃÉÁ. 

Dla mieszËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á ÍÁËÓÙÍÁÌÎÙ ÂčäÄ ÏÓÚÁÃÏ×ÁÎÉÁ ×ÙÎÏÓÉ ςȟωϷȢ /ÚÎÁÃÚÁ ÔÏȟ ŀÅ 

ÐÏÄÁÎÅ ×ÁÒÔÏĢÃÉ Ú ωυ-ÐÒÏÃÅÎÔÏ×ÙÍ ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×ÅÍ ÂöÄä ÏÄÃÈÙÌÁç ÓÉö 

maksymalnie 2,9% in plus lub in minusȢ $ÌÁ ÐÒÚÙËčÁÄÕ ÐÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÙ ×ÙÎÉË ψφϷ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÙÒÁŀÁÊäÃÙÃÈ ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ŀÙÃÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÏÚÎÁÃÚÁȟ ŀÅ ÒÚÅÃÚÙ×ÉÓÔÙ ×ÙÎÉË 

ÏÓÃÙÌÕÊÅ ÍÉöÄÚÙ ψσϷ Á ψωϷȢ 

Maksymalny ÂčäÄ ÏÓÚÁÃÏ×ÁÎÉÁ ÚÁÌÅŀÙ ÍȢÉÎȢ ÏÄ ÌÉÃÚÂÙ ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÏÓĕÂȢ $ÌÁÔÅÇÏ ÔÅŀ  

× ÐÒÚÙÐÁÄËÕȟ × ËÔĕÒÙÍ ×ÙÎÉËÉ Óä ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÁÎÅ × ÐÏÄÚÉÁÌÅ ÎÁ ÇÒÕÐÙ ÓÐÏčÅÃÚÎÅȟ ÂčäÄ ÔÅÎ 

ÂöÄÚÉÅ ×ÙŀÓÚÙȢ 0ÏÎÉŀÓÚÅ ×ÙËÒÅÓÙ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊä ÍÁËÓÙÍÁÌÎÙ ÂčäÄ ÏÓÚÁÃÏ×ÁÎÉÁ ÄÌÁ ÒĕŀÎÙÃÈ 

ÇÒÕÐ ÓÐÏčÅÃÚÎÙÃÈ ɉ× ÎÁ×ÉÁÓÉÅ ×ÁÒÔÏĢç ÏÒÁÚ ÓčÕÐÅË ÂčöÄÕɊȢ 
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20%

40%

60%

ÏÇĕč ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×
 (2,92%)

Krowodrza
 (5,78%)

Nowa Huta
 (5,8%)

0ÏÄÇĕÒÚÅ
 (5,19%)

¡ÒĕÄÍÉÅĢÃÉÅ
 (6,98%)

ÍöŀÃÚÙľÎÉ
 (5,02%)

kobiety
 (3,6%)

tǊȊȅƪƱŀŘƻǿŀ ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧŀ ƳŀƪǎȅƳŀƭƴŜƎƻ  
ōƱťŘǳ ƻǎȊŀŎƻǿŀƴƛŀ Řƭŀ ƎǊǳǇ ǿȅƴƛƪƽǿ 

0%

20%

40%

60%

80%

18-34 lata
 (5,06%)

35-64 lata
 (4,23%)

φυ É ×ÉöÃÅÊ ÌÁÔ
 (6,71%)

×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅ
ÎÉŀÓÚÅ ÎÉŀ
ĢÒÅÄÎÉÅ
 (7,2%)

×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅ
ĢÒÅÄÎÉÅ É

pomaturalne
 (4,91%)

×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅ
×ÙŀÓÚÅ

 (4,22%)

tǊȊȅƪƱŀŘƻǿŀ ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧŀ ƳŀƪǎȅƳŀƭƴŜƎƻ  
ōƱťŘǳ ƻǎȊŀŎƻǿŀƴƛŀ Řƭŀ ƎǊǳǇ ǿȅƴƛƪƽǿ 
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7 ÂÁÄÁÎÉÕ ÂÒÁčÙ ÕÄÚÉÁč Ä×ÉÅ ÇÒÕÐÙ ÓÔÕÄÅÎÔĕ×ȡ ÍÉÅÓÚËÁÊäÃÙ × ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ 

akademikach oraz studenci zastani w mieszkaniach pryw ÁÔÎÙÃÈ × ÒÁÍÁÃÈ ÐÒĕÂÙ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×ÁȢ 7ÙÎÉËÉ ÄÌÁ ÏÂÕ ÇÒÕÐ ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÁÎÅ Óä ÏÓÏÂÎÏ ÚÅ ×ÚÇÌöÄÕ ÎÁ ÆÁËÔȟ 

ŀÅ ÌÉÃÚÅÂÎÏĢÃÉä ÍÉÅÓÚËÁďÃÙ ÁËÁÄÅÍÉËĕ× ÄÏÍÉÎÏ×ÁÌÉ ÎÁÄ ÓÔÕÄÅÎÔÁÍÉ ÍÉÅÓÚËÁÊäÃÙÍÉ  

× ÐÒÙ×ÁÔÎÙÃÈ ÌÏËÁÌÁÃÈȢ 7 ÒÚÅÃÚÙ×ÉÓÔÏĢÃÉ ÐÒÏÐÏÒÃÊÁ ÔÁ ÊÅÓÔ ÏÄ×ÒÏÔÎÁ ɉ× akademikach 

ÍÉÅÓÚËÁ ÏËȢ ςπ ÔÙÓÉöÃÙ ÓÔÕÄÅÎÔĕ×ȟ × ÃÁčÙÍ +ÒÁËÏ×ÉÅ ÓÔÕÄÉÕÊÅ ÏËȢ ςππ ÔÙÓÉöÃÙ ÓÔÕÄÅÎÔĕ×ɊȢ 

3ÔÕÄÅÎÃÉ ÍÉÅÓÚËÁÊäÃÙ × ÁËÁÄÅÍÉËÁÃÈ Óä ÇÒÕÐä Ï ÓÐÅÃÙÆÉÃÚÎÅÊ ÃÈÁÒÁËÔÅÒÙÓÔÙÃÅ ɀ jednym  

Ú ×ÁÒÕÎËĕ× ÚÁË×ÁÔÅÒÏ×ÁÎÉÁ × ÄÏÍÕ ÓÔÕÄÅÎÃËÉÍ ÊÅÓÔ ÓÐÅčÎÉÅÎÉÅ ÏËÒÅĢÌÏÎÅÇÏ kryterium 

dochodowego. 

{Ǉƻǎƽō ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧƛ ǿȅƴƛƪƽǿ 
$ÌÁ ÃÅÌĕ× ÐÒÅÚÅÎÔÁÃÙÊÎÙÃÈ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÎÁ ËÉÌËÁ ÐÙÔÁď ÚÅÓÔÁ×ÉÏÎÅ Óä ÃÚöÓÔÏ ÎÁ ÊÅÄÎÙÍ 

×ÙËÒÅÓÉÅȢ 7 ÔÁËÉÍ ×ÙÐÁÄËÕ ÅÔÙËÉÅÔÙ ×ÙËÒÅÓÕ ÚÁ×ÉÅÒÁÊä ÓËÒĕÃÏÎä ×ÅÒÓÊö ÐÙÔÁÎÉÁȢ $ÌÁ 

ÐÅčÎÅÇÏ ÚÒÏÚÕÍÉÅÎÉÁ ÐÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÙÃÈ ×ÙÎÉËĕ× ÎÁÌÅŀÙ ÚÁÐÏÚÎÁç ÓÉö Ú ÐÅčÎä ×ÅÒÓÊä 

pytaďȟ ËÔĕÒÁ ÕÍÉÅÓÚÃÚÁÎÁ ÊÅÓÔ ÏÂÏË ÔÁËÉÃÈ ×ÙËÒÅÓĕ×. 

7ÉöËÓÚÏĢç ÐÙÔÁď × Ë×ÅÓÔÉÏÎÁÒÉÕÓÚÕ ÕÍÏŀÌÉ×ÉÁčÁ ×ÙÂÒÁÎÉÅ ÊÅÄÎÅÊ Ú υ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ɉÔÚ×Ȣ 

ÓËÁÌÁ ,ÉËÅÒÔÁɊȢ $ÌÁ ÕÐÒÏÓÚÃÚÅÎÉÁ ×ÙÎÉËÉ Óä ÐÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÅ × ÐÏÄÚÉÁÌÅ ÎÁ 3 kategorie: 

pozytywne, neutralne oraz negatywne Ȣ 0ÏÎÉŀÓÚÁ ÔÁÂÅÌÁ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊÅ ×ÙÂĕÒ ÍÏŀÌÉ×ÙÃÈ 

odpowiedzi na takie pytania: 

Etykieta na 
wykresach  

Zadowolenie  7ÁŀÎÏĢç 
Zgoda ze 

stwierdzeniem  
Ocena 

negatywne  

zdecydowanie 
niezadowolony 

zdecydowanie 
ÎÉÅ×ÁŀÎÅ 

zdecydowanie nie ÂÁÒÄÚÏ ľÌÅ 

raczej 
niezadowolony 

ÒÁÃÚÅÊ ÎÉÅ×ÁŀÎÅ raczej nie ÒÁÃÚÅÊ ľÌÅ 

neutralne  
ani zadowolony, 

ani 
niezadowolony 

ÁÎÉ ×ÁŀÎÅȟ ÁÎÉ 
ÎÉÅ×ÁŀÎÅ 

ani tak, ani nie 
ani dobrze, ani 

ľÌÅ 

pozytywne  

raczej 
zadowolony 

ÒÁÃÚÅÊ ×ÁŀÎÅ raczej tak raczej dobrze 

zdecydowanie 
zadowolony 

zdecydowanie 
×ÁŀÎÅ 

zdecydowanie tak 
zdecydowanie 

dobrze 

0%

20%

40%

60%

80%

pracuje
 (3,86%)

emerytura /
renta

 (5,72%)

ÓÔÕÄÉÁ Ⱦ ÓÚËÏčÁ
 (8,73%)

bezrobotny
 (14,94%)

ÚÁÊÍÕÊÅ ÓÉö
domem

 (23,77%)

studenci
(akademiki)

 (5,66%)

tǊȊȅƪƱŀŘƻǿŀ ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧŀ ƳŀƪǎȅƳŀƭƴŜƎƻ  
ōƱťŘǳ ƻǎȊŀŎƻǿŀƴƛŀ Řƭŀ ƎǊǳǇ ǿȅƴƛƪƽǿ 
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.ÉÅËÔĕÒÅ ×ÙÎÉËÉ ɉÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅȟ ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÉ ÏÒÁÚ ÏÃÅÎÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁɊ 

zaprezentowano w wersji Ú Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ȵÎÉÅ ÍÁÍ ÚÄÁÎÉÁȱ ÏÒÁÚ ÂÅÚ 

niej.  

U×ÚÇÌöÄÎÉÁÊäÃ ÏÄÐÏ×ÉÅÄľ ȵÎÉÅ ÍÁÍ ÚÄÁÎÉÁȱȟ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊÅÍÙ ÏÄÓÅÔÅË ×ÓÚÙÓÔËÉÃÈ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÒÅÐÒÅÚÅÎÔÕÊäÃÙÃÈ ÄÁÎä ÏÐÉÎÉö ɉÎÐȢ ÐÏÚÙÔÙ×Îä ÏÃÅÎöɊȢ .ÉÅ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÁÊäÃ 

ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ȵÎÉÅ ÍÁÍ ÚÄÁÎÉÁȱȟ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊÅÍÙ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÍÁÊäÃÙÃÈ ÚÄÁÎÉÅ ÎÁ 

dany tematȢ .ÐȢ ×ĢÒĕÄ ×ÓÚÙÓÔËÉÃÈ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÓÐÁÒÃÉÅ ÏÓĕÂ ÐÏÔÒÚÅÂÕÊäÃÙÃÈ ÐÏÚÙÔÙ×ÎÉÅ 

ÏÃÅÎÉčÏ ςφϷ ÂÁÄÁÎÙÃÈȟ ÊÅÄÎÏÃÚÅĢÎÉÅ σπϷ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÎÉÅ ÍÁ ÎÁ ÔÅÎ ÔÅÍÁÔ ÚÄÁÎÉÁȢ *ÅĢÌÉ 

Õ×ÚÇÌöÄÎÉÍÙ ×ÙčäÃÚÎÉÅ ÏÓÏÂÙ ÍÁÊäÃÅ ÚÄÁÎÉÅ ÎÁ ÔÅÎ ÔÅÍÁÔȟ ÐÏÚÙÔÙ×ÎÉÅ ×ÓÐÁÒÃÉÅ ÏÓĕÂ 

ÐÏÔÒÚÅÂÕÊäÃÙÃÈ ÏÃÅÎÉ σχϷ ÂÁÄÁÎÙÃÈȢ 

-ÉÅÓÚËÁďÃÙ ÏÃÅÎÉÁÌÉ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÅ ÁÓÐÅËÔÙ ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁ z perspektywy swojej 

×ÉÅÄÚÙ É ÄÏĢ×ÉÁÄÃÚÅÎÉÁ ɀ ÏÚÎÁÃÚÁ ÔÏȟ ŀÅ ÔÅ ÓÁÍÅ ÁÓÐÅËÔÙ ÏÃÅÎÉÁčÙ ÏÓÏÂÙ ÍÁÊäÃÅ ×ÉöËÓÚÅ  

É ÍÎÉÅÊÓÚÅ ÄÏĢ×ÉÁÄÃÚÅÎÉÅ × ÄÁÎÅÊ ÄÚÉÅÄÚÉÎÉÅ ɉÎÐȢ ËÏÒÚÙÓÔÁÎÉÅ Ú ÕÒÚöÄĕ×ȟ ×ÓÐÁÒÃÉÅ ÄÌÁ ÏÓĕÂ 

potrÚÅÂÕÊäÃÙÃÈɊȢ 3ä ÔÏ ×ÉöÃ ÏÃÅÎÙ ×ÙÎÉËÁÊäÃÅ Ú ×čÁÓÎÙÃÈ ÏÒÁÚ ÐÁÎÕÊäÃÙÃÈ ÐÒÚÅËÏÎÁďȢ 
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WNIOSKI 
7ÎÉÏÓËÉ ÚÏÓÔÁčÙ ÕÐÏÒÚäÄËÏ×ÁÎÅ ÚÇÏÄÎÉÅ Ú ÂÌÏËÁÍÉ ÔÅÍÁÔÙÃÚÎÙÍÉ ÂÁÄÁÎÉÁȢ 

½²L+½9Y 
aL9{½Y!c/j²  
Z MIASTEM 

-ÉÅÓÚËÁďÃÙ +ÒÁËÏ×Á Óä ÄÕÍÎÉ Ú ÔÅÇÏȟ ŀÅ ŀÙÊä  

w Krakowie  (78%), deklÁÒÕÊä ÐÒÚÙ×ÉäÚÁÎÉÅ ÄÏ ÍÉÁÓÔÁ 

ɉψυϷɊ ÏÒÁÚ ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ Ú ŀÙÃÉÁ × ÎÉÍ ɉψφϷɊȢ 

 

:ÎÁÃÚÎÁ ÃÚöÓǲÃǲ ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÎÉÅ ÕÒÏÄÚÉčÁ ÓÉö × +ÒÁËÏ×ÉÅ 

ɉτυϷɊ ɀ ÐÒÚÙÊÅÃÈÁčÁ ÄÏ ÎÉÅÇÏ ÕÃÚÙÃǲ ÓÉö ɉυςϷɊ ÌÕÂ ÚÁ 

ÐÒÁÃä ɉςτϷɊȢ 7 ÐÒÚÙÐÁÄËÕ ÍÎÉÅÊ ÎÉÚȗ ÊÅÄÎÅÊ ÔÒÚÅÃÉÅÊ 

ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÏÂÏÊÅ ÒÏÄÚÉÃÏǲ× ÕÒÏÄÚÉčÏ ÓÉö × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉσπϷɊȢ 

.ÉÅÚÁÌÅÚȗÎÉÅ ÏÄ ÔÅÇÏ ÐÏÎÁÄ ÐÏčÏ×Á ÏÓÏǲÂ ÎÉÅÕÒÏÄÚÏÎÙÃÈ 

 × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÃÚÕÊÅ ÓÉö ËÒÁËÏ×ÉÁÎÁÍÉ ɉυρϷɊȢ /ÚÎÁÃÚÁ ÔÏȟ 

ÚȗÅ +ÒÁËĕ× ÊÅÓÔ ÍÉÁÓÔÅÍ ŀÙ×ÙÍ ɀ ÐÒÚÙÃÉäÇÁ ÎÏ×ÙÃÈ 

ÍÉÅÓÚËÁÎǲÃÏǲ×ȟ ÚÁÐÅ×ÎÉÁ ÉÍ ×ÁÒÕÎËÉ ÄÏ ÒÏÚ×ÏÊÕ 

 É × ËÏÎÓÅË×ÅÎÃÊÉ ÓÔÁÊÅ ÓÉö ÅÌÅÍÅÎÔÅÍ ÉÃÈ ÔÏÚȗÓÁÍÏÓǲÃÉȢ 

 

*ÅÄÎÏÃÚÅĢÎÉÅ ÏÚÎÁÃÚÁ ÔÏ ÒÙÚÙËÏ ÕÔÒÁÔÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×, 

ËÔĕÒÚÙ ÓÔÏÊä ÐÒÚÅÄ ÄÅÃÙÚÊä Ï ÐÏÚÏÓÔÁÎÉÕ × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 

ρφϷ ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÚÁÄÅËÌÁÒÏ×ÁčÏȟ ŀÅ ÇÄÙÂÙ ÍÉÁčÏ 

ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÁ ŀÙÃÉÁ × ÚÂÌÉŀÏÎÙÃÈ ×ÁÒÕÎËÁÃÈ 

ÅËÏÎÏÍÉÃÚÎÙÃÈ × ÉÎÎÙÍ ÐÏÌÓËÉÍ ÍÉÅĢÃie,  

ÔÏ ÚÄÅÃÙÄÏ×ÁčÏÂÙ ÓÉö ÎÁ ÔÁËÉ ËÒÏËȢ #Ï ÐÉäÔÙ 

ÍÉÅÓÚËÁÎÉÅÃ ÃÈöÔÎÉÅ ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÉčÂÙ ÓÉö do innej 

ÃÚöĢÃÉ +ÒÁËÏ×Á ÌÕÂ × ÏËÏÌÉÃÅ +ÒÁËÏ×Á ɉςςϷ É ρωϷɊȢ 

h/9b! À¸/L!  
² aL9|/L9 

-ÉÅÓÚËÁďÃÙ ÎÁÊÌÅÐÉÅÊ ÏÃÅÎÉÁÊä ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÃÅÎÔÒÕÍ 

miasta  ɉψφϷɊȟ ÏÆÅÒÔö ËÕÌÔÕÒÁÌÎä É ÒÏÚÒÙ×ËÏ×ä ɉχχϷɊȟ 

ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÕÐÒÁ×ÉÁÎÉÁ ÓÐÏÒÔÕ É ÒÅËÒÅÁÃÊÉ × +ÒÁËÏ×ÉÅ 

ɉχςϷɊ ÏÒÁÚ ÄÏÓÔöÐÎÏĢç ×ÁŀÎÙÃÈ ÕÓčÕÇ ËÏÎÓÕÍÅÎÃËÉÃÈ 

i publicznych w okolicach miejsca zamieszkania (70%). 

 

.ÅÇÁÔÙ×ÎÉÅ ÏÃÅÎÉÁÊä ÃÚÙÓÔÏĢç ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁ (61%), 

ÐÏÚÉÏÍ ÈÁčÁÓÕ ɉτπϷɊȟ ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ × Krakowie (37%) 

ÏÒÁÚ ÄÏÓÔöÐÎÏĢç ÍÉÅÊÓÃ ÐÁÒËÉÎÇÏ×ÙÃÈ ɉσπϷɊȢ 

 

.ÁÊ×ÁŀÎÉÅÊÓÚÅ ÁÓÐÅËÔÙ ŀÙÃÉÁ w Krakowie to dla nich 

ÒÙÎÅË ÐÒÁÃÙ ɉσχϷɊȟ ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ ɉσπϷɊȟ ÊÁËÏĢç ÅÄÕËÁÃÊÉ 

ÄÚÉÅÃÉ É ÍčÏÄÚÉÅŀÙ ɉςσϷɊȟ ÄÏÓÔöÐÎÏĢç É ÊÁËÏĢç ÕÓčÕÇ 

ÍÅÄÙÃÚÎÙÃÈ ɉςσϷɊȟ ÃÚÙÓÔÏĢç ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁ ɉ18%) oraz 

ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï É ÐÏÒÚäÄÅË ÐÕÂÌÉÃÚÎÙ ɉρχϷɊȢ 



 

 22 

/ÃÅÎÙ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ× ŀÙÃÉÁ × ÍÉÅĢÃÉÅ Óä 

ÚÒĕŀÎÉÃÏ×ÁÎÅ ×ĢÒĕÄ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ 

jednostek ewidencyjnych Ȣ .ÁÊÌÅÐÉÅÊ ŀÙÃÉÅ × +ÒÁËÏ×ÉÅ 

ÏÃÅÎÉÁÊä ÍÉÅÓÚËÁďÃÙ ÊÅÄÎÏÓÔËÉ Å×ÉÄÅÎÃÙÊÎÅÊ .Ï×Á 

Huta. Na ÐÒÚÙËčÁÄ ×ĢÒĕÄ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÊÅÄÎÏÓÔÅË 

Å×ÉÄÅÎÃÙÊÎÙÃÈ ¡ÒĕÄÍÉÅĢÃÉÅ ÏÒÁÚ 0ÏÄÇĕÒÚÅ ÊÅÄÙÎÉÅ υϷ 

É χϷ ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÐÏÚÙÔÙ×ÎÉÅ ÏÃÅÎÉčÏ ÃÚÙÓÔÏĢç ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁȟ 

ÎÁÔÏÍÉÁÓÔ ×ĢÒĕÄ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× .Ï×ÅÊ (ÕÔÙ ÏÄÓÅÔÅË 

ÔÅÎ ×ÙÎÏÓÉč τφϷȢ 0ÏÄÏÂÎÅ ÄÙÓÐÒÏÐÏÒÃÊÅ ÐÏÊÁ×ÉÁÊä ÓÉö 

w ocenie poziomÕ ÈÁčÁÓÕȟ ÃÚÙÓÔÏĢÃÉ × ÍÉÅĢÃÉÅ ÏÒÁÚ 

čÁÔ×ÏĢÃÉ ÐÒÚÅÍÉÅÓÚÃÚÁÎÉÁ ÓÉö ÐÏ ÍÉÅĢÃÉÅȢ 

PRIORYTETY DLA 
²_!5½ aL!{¢!  

 

7ĢÒĕÄ ÓÕÇÅÒÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

ÐÒÉÏÒÙÔÅÔĕ× ÄÌÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ × ÎÁÊÂÌÉŀÓÚÙÍ ÃÚÁÓÉÅ 

ÎÁÊÃÚöĢÃÉÅÊ ÚÎÁÊÄÏ×ÁčÙ ÓÉö ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ 

(44%), czysÔÏĢç ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁ ɉσψϷɊȟ ÒÙÎÅË ÐÒÁÃÙ ɉςψϷɊȟ 

ÏÒÁÚ ÄÏÓÔöÐÎÏĢç É ÊÁËÏĢç ÕÓčÕÇ ÍÅÄÙÃÚÎÙÃÈ ɉςτϷɊȢ 

 

Najgorzej ocenian e aspekty funkcjonowania 

miastaȟ Á ÊÅÄÎÏÃÚÅĢÎÉÅ ×ÓËÁÚÙ×ÁÎÅ ÊÁËÏ ÐÒÉÏÒÙÔÅÔÏ×Å 

ÔÏȡ ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅȟ ÃÚÙÓÔÏĢç ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁȟ ÒÙÎÅË 

pracy w Krakowieȟ ÄÏÓÔöÐÎÏĢç É ÊÁËÏĢç ÕÓčÕÇ 

ÍÅÄÙÃÚÎÙÃÈȟ čÁÔ×ÏĢç ÐÏÒÕÓÚÁÎÉÁ ÓÉö ÐÏ ÍÉÅĢÃÉÅȟ 

ÄÏÓÔöÐÎÏĢç ÍÉÅÊÓÃ ÐÁÒËÉÎÇÏ×ÙÃÈȟ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï  

É ÐÏÒÚäÄÅË ÐÕÂÌÉÃÚÎÙ ÏÒÁÚ ÊÁËÏĢç É ÉÌÏĢç ÔÅÒÅÎĕ× 

zielonych. 

 

0ÏÔÒÚÅÂÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× Óä ÚÒĕŀÎÉÃÏ×ÁÎÅ É ÚÁÌÅŀÎÅ 

ÍȢÉÎȢ ÏÄ ÅÔÁÐÕ ŀÙÃÉÁ ɀ osÏÂÙ ÎÁÊÍčÏÄÓÚÅ ɉρψɀ34 lata) 

ÃÚöĢÃÉÅÊ ×ÓËÁÚÙ×ÁčÙ ÒÙÎÅË ÐÒÁÃÙ ɉυρϷɊȟ ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ 

× +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉστϷɊ ÏÒÁÚ ÊÁËÏĢç ÅÄÕËÁÃÊÉ ÄÚÉÅÃÉ  

É ÍčÏÄÚÉÅŀÙ ɉςχϷɊȢ /ÓÏÂÙ ÓÔÁÒÓÚÅ ɉφυ É ×ÉöÃÅÊ ÌÁÔɊ 

ÃÚöĢÃÉÅÊ ×ÓËÁÚÙ×ÁčÙ ÄÏÓÔöÐÎÏĢç É ÊÁËÏĢç ÕÓčÕÇ 

ÍÅÄÙÃÚÎÙÃÈ ɉτχϷɊȟ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï É ÐÏÒÚäÄÅË 

ÐÕÂÌÉÃÚÎÙ ɉσυϷɊ ÏÒÁÚ ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉςφϷɊȢ 

PERCEPCJA ZMIAN  -ÉÅÓÚËÁďÃÙ ÎÁÊÃÚöĢÃÉÅÊ ×ÓËÁÚÙ×ÁÌÉȟ ŀÅ × ÏÓÔÁÔÎÉÍ ÒÏËÕ 
ÐÏÐÒÁ×ÉčÁ ÓÉö ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÃÅÎÔÒÕÍ ÍÉÁÓÔÁ (54%), 

oferta kulturalna i rozrywkowa Krakowa (38%) oraz 

ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÕÐÒÁ×ÉÁÎÉÁ Óportu i rekreacji w Krakowie 

(34%). 
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Badani wskazywali na ×ÚÒÏÓÔ ËÏÓÚÔĕ× ŀÙÃÉÁ  

w Krakowie  ɉτπϷɊȟ ÐÏÇÏÒÓÚÅÎÉÅ ÓÉö ÄÏÓÔöÐÎÏĢÃÉ 

miejsc parkingowych (36%Ɋȟ ÃÚÙÓÔÏĢÃÉ ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁ 

ɉσυϷɊ ÏÒÁÚ čÁÔ×ÏĢÃÉ ÐÏÒÕÓÚÁÎÉÁ ÓÉö ÐÏ ÍÉÅĢÃÉÅ ɉσςϷɊȢ 

h/9b! ²_!5½ 
MIASTA 

/ÃÅÎÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ ÊÅÓÔ ÐÏ×ÉäÚÁÎÁ Ú ÔÙÍȟ × ÊÁËÉÍ 

ÓÔÏÐÎÉÕ ÍÉÅÓÚËÁďÃÙ ÉÎÔÅÒÅÓÕÊä ÓÉö ÓÐÒÁ×ÁÍÉ ÍÉÁÓÔÁȟ 

ÐÏÔÒÁÆÉä ÒÏÚÒĕŀÎÉç ËÏÍÐÅÔÅÎÃÊÅ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ 

ÏÒÇÁÎĕ× ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊȟ ÊÁË ÄÏÂÒÚÅ Óä 

ÐÏÉÎÆÏÒÍÏ×ÁÎÉ Ï ÄÚÉÁčÁÎÉÁÃÈ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ É ÊÁËÉÍ 

ÚÁÕÆÁÎÉÅÍ ÊÅ ÄÁÒÚäȢ 

 

0ÏčÏ×Á ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÚÁÄÅËÌÁÒÏ×ÁčÁȟ ŀÅ ÉÎÔÅÒÅÓÕÊÅ ÓÉö 

ÓÐÒÁ×ÁÍÉ ÍÉÁÓÔÁ ɉτωϷɊ É ÏÒÉÅÎÔÕÊÅ ÓÉö  

× ËÏÍÐÅÔÅÎÃÊÁÃÈ ÏÒÇÁÎĕ× ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ 

ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊ ɉυρϷɊȢ 7ÙÎÉË ÔÅÎ ÐÒÚÅËčÁÄÁ ÓÉö ÎÁ 

ÚÂÌÉŀÏÎÙ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÏÃÅÎÉÁÊäÃÙÃÈ 

neutralnie  ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ lub ÎÉÅÍÁÊäÃÙÃÈ 

zdania na ten temat  (35ɀ50%). 

 

7ĢÒĕÄ ÏÓĕÂȟ ËÔĕÒÅ ÕÄÚÉÅÌÉčÙ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÎÁ ÐÙÔÁÎÉÁ  

Ï ÏÃÅÎö ÄÚÉÁčÁď ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁȟ ÂÌÉÓËÏ τπϷ ÏÃÅÎÉčÏ ÊÅ 

pozytywnie: Prezydenta Miasta Krakowa ɀ τρϷȟ 5ÒÚäÄ 

Miasta Krakowa ɀ 39%. Nieco mniejszy odsetek 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÐÏÚÙÔÙ×ÎÉÅ ÏÃÅÎÉč ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÒÁÄ ÄÚÉÅÌÎÉÃ 

(36%) oraz Rady Miasta Krakowa (32%). W przypadku 

ÔÙÃÈ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÉ ÃÚöĢç ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÎÉÅ ÐÏÔÒÁÆÉčÁ ÕÄÚÉÅÌÉç 

odpowiedzi (20% i 14%). 

 

/ÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÎÁ ÐÙÔÁÎÉÁ Ï ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ 

ÏÒÇÁÎĕ× ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊ ÂÙčÙ ÚÅ ÓÏÂä 

ÐÏ×ÉäÚÁÎÅ ɀ pozytywne oceny jednych zazwyczaj 

ÓÚčÙ × ÐÁÒÚÅ Ú ÐÏÚÙÔÙ×ÎÙÍÉ ÏÃÅÎÁÍÉ ÐÏÚÏÓÔÁčÙÃÈ. 

*ÅÓÔ ÔÏ ÐÒÚÅÓčÁÎËÁ ÄÏ ÚÁčÏŀÅÎÉÁȟ ŀÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃÙȟ ÎÉÅ 

ÒÏÚÒĕŀÎÉÁÊäÃ ËÏÍÐÅÔÅÎÃÊÉ ÔÙÃÈ ÏÒÇÁÎĕ×ȟ ÏÃÅÎÉÁÊä ÊÅ 

ÚÂÉÏÒÃÚÏȢ 7ÙÊäÔËÉÅÍ ÂÙčÙ ÒÁÄÙ ÄÚÉÅÌÎÉÃȟ ËÔĕÒÙÃh oceny 

ÂÙčÙ ÂÁÒÄÚÉÅÊ ÚÒĕŀÎÉÃÏ×ÁÎÅ ÏÄ ÏÃÅÎ ÐÏÚÏÓÔÁčÙÃÈ 

ÏÒÇÁÎĕ×Ȣ 

 

/ÃÅÎÁ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ ÊÅÓÔ ÓÉÌÎÉÅ ÐÏ×ÉäÚÁÎÁ Ú ÚÁÕÆÁÎÉÅÍ 

ÄÏ ÎÉÃÈȢ :Å ×ÚÇÌöÄÕ ÎÁ ÆÁËÔȟ ŀÅ ÐÒÏÃÅÓ ÚÁÒÚäÄÚÁÎÉÁ 

ÍÉÁÓÔÅÍ ÊÅÓÔ ÐÒÏÃÅÓÅÍ ÚčÏŀÏÎÙÍ É ÃÚöÓÔÏ ÎÉÅÊÁÓÎÙÍ 
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ÄÌÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×ȟ ÏÃÅÎÙ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ ÂöÄä ÏÐÉÅÒÁç ÓÉö 

ÎÁ ÚÁËÒÅÓÉÅ ÚÁÕÆÁÎÉÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÄÏ ÔÅÇÏȟ ŀÅ ×čÁÄÚÅ 

ÍÉÁÓÔÁ ËÏÍÐÅÔÅÎÔÎÉÅ ×ÙËÏÎÕÊä Ó×ÏÊÅ ÚÁÄÁÎÉÁȟ 

ÒÅÁÌÉÚÕÊäÃ ÐÏÔÒÚÅÂÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×Ȣ 

 

/ÃÅÎÉÁÊäÃ ×čÁÄÚÅ ÍÉÁÓÔÁȟ ÎÁÊÎÉŀÓÚÙ ÏÄÓÅÔÅË 

ÐÏÚÙÔÙ×ÎÉÅ ÏÃÅÎÉč ÄÏÂÒÅ É ÒÏÚÓäÄÎÅ ÚÁÒÚäÄÚÁÎÉÅ 

ĢÒÏÄËÁÍÉ ÐÕÂÌÉÃÚÎÙÍÉ ÐÒÚÅÚ ×čÁÄÚÅ ÍÉÁÓÔÁ ɉςσϷɊȟ 

ÄÏÔÒÚÙÍÙ×ÁÎÉÅ ÐÒÚÙÊöÔÙÃÈ ÐÒÚÅÚ ÓÉÅÂÉÅ ÚÏÂÏ×ÉäÚÁď 

ɉςυϷɊ ÏÒÁÚ ÒÅÐÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÉÅ ÉÎÔÅÒÅÓĕ× ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

(26%).  

INFORMOWANIE 
h 5½L!_!bL!/I 
²_!5½ aL!{¢!  

*ÅÄÙÎÉÅ ÃÏ ÔÒÚÅÃÉ ÍÉÅÓÚËÁÎÉÅÃ ÕÚÎÁčȟ ŀÅ ÃÚÕÊÅ ÓÉö 

ÄÏÂÒÚÅ ÐÏÉÎÆÏÒÍÏ×ÁÎÙ Ï ÄÚÉÁčÁÎiach 

ÐÏÄÅÊÍÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ ×čÁÄÚÅ ÍÉÁÓÔÁ (33%). 

0ÏÄÏÂÎÙ ÏÄÓÅÔÅË ÕÄÚÉÅÌÉč ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÎÅÇÁÔÙ×ÎÅÊ 

(34%). 

 

0ÏÌÉÔÙËÁ ËÏÍÕÎÉËÁÃÊÉ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ ÍÁ ×ÐčÙ× ÎÁ 

ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ ÏÒÇÁÎĕ× ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊ ÏÒÁÚ 

ÏÃÅÎö ÉÃÈ ÄÚÉÁčÁďȢ   

 

-ÉÅÓÚËÁďÃÙ ÃÚÅÒÐÉä ×ÉÅÄÚö ÎÁ ÔÅÍÁÔ spraw miasta 

ÐÒÚÅÄÅ ×ÓÚÙÓÔËÉÍ Ú ÍÅÄÉĕ× ÌÏËÁÌÎÙÃÈȟ × ÔÙÍ Òĕ×ÎÉÅŀ 

Ú ÓÅÒ×ÉÓĕ× ÉÎÔÅÒÎÅÔÏ×ÙÃÈȢ :Á ÎÁÊÂÁÒÄÚÉÅÊ ×ÉÁÒÙÇÏÄÎÅ 

ľÒĕÄčÁ ÉÎÆÏÒÍÁÃÊÉ ÎÁ ÔÅÍÁÔ ÓÐÒÁ× ÍÉÁÓÔÁ ÕÚÎÁÊä 

lokalne media publiczne ɀ 460 +ÒÁËĕ× ɉςψϷɊ ÏÒÁÚ 

0ÏÌÓËÉÅ 2ÁÄÉÏ +ÒÁËĕ× ɉςπϷɊȢ 

PARTYCYPACJA 
SPO_9/½b! 

#Ï ÐÉäÔÙ ÍÉÅÓÚËÁÎÉÅÃ ÄÅËÌÁÒÕÊÅȟ ŀÅ ÍÁ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç 

×ÐčÙ×ÁÎÉÁ ÎÁ ÓÐÒÁ×Ù ÍÉÁÓÔÁ ɉρωϷɊȟ ×ÉöËÓÚÏĢç ÏÃÅÎÉÁ 

ÔÁËä ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÎÅÇÁÔÙ×ÎÉÅ ɉυωϷɊȢ *ÅÄÎÏÃÚÅĢÎÉÅ υψϷ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÚÁÄÅËÌÁÒÏ×ÁčÏȟ ŀÅ ÃÈÃÉÁčÏÂÙ ÍÉÅç 

×ÉöËÓÚÙ ×ÐčÙ× ÎÁ ÓÐÒÁ×Ù ÍÉÁÓÔÁ ɉυψϷɊȢ  

 

/ÚÎÁÃÚÁ ÔÏȟ ŀÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃÙ Óä ÚÁÉÎÔÅÒÅÓÏ×ÁÎÉ 

×ÉöËÓÚÙÍ ÕÄÚÉÁčÅÍ × ÐÒÏÃÅÓÉÅ ÚÁÒÚäÄÚÁÎÉÁ 

miastem . 

 

'čĕ×ÎÙÍÉ ÃÚÙÎÎÉËÁÍÉȟ ËÔĕÒÅ ×ÅÄčÕÇ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

ÏÇÒÁÎÉÃÚÁÊä ÉÃÈ ÚÁÁÎÇÁŀÏ×ÁÎÉÅ, jest brak czasu na 

ÄÚÉÁčÁÌÎÏĢç ÏÂÙ×ÁÔÅÌÓËä ɉσφϷɊȟ ÐÒÚÅËÏÎÁÎÉÅ  
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Ï ÎÉÅÍÏŀÎÏĢÃÉ ×ÐčÙÎÉöÃÉÁ ÎÁ ×čÁÄÚÅ Íiasta (20%) 

ÏÒÁÚ ÂÒÁË ×ÉÅÄÚÙ Ï ÍÏŀÌÉ×ÏĢÃÉ ×ÐčÙ×ÁÎÉÁ ÎÁ ÄÅÃÙÚÊÅ 

×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ ɉρτϷɊȢ  

 

3ÕÇÅÒÕÊÅ ÔÏȟ ŀÅ ×ÉöËÓÚÅ ÚÁÁÎÇÁŀÏ×ÁÎÉÅ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× × ÓÐÒÁ×Ù ÍÉÅÊÓËÉÅ ÂöÄÚÉÅ ÍÏŀÌÉ×Å 

ÄÚÉöËÉ ÄÏÓÔÏÓÏ×ÁÎÉÕ ÆÏÒÍ ÔÁËÉÅÇÏ ÚÁÁÎÇÁŀÏ×ÁÎÉÁ ÄÏ 

ÉÃÈ ÍÏŀÌÉ×ÏĢÃÉȟ ÐÒÚÅËÏÎÁÎÉÕ Ï ÓËÕÔÅÃÚÎÏĢÃÉ ÔÁËÉÃÈ 

ÄÚÉÁčÁď ÏÒÁÚ ÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÕ ÐÏÌÉÔÙËÉ ÉÎÆÏÒÍÁÃÙÊÎÅÊ  

w tym zakresie. 

 

!ËÔÕÁÌÎÅ ÚÁÁÎÇÁŀÏ×ÁÎÉÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ogranicza 

ÓÉö ÐÒÚÅÄÅ ×ÓÚÙÓÔËÉÍ ÄÏ ÕÄÚÉÁčÕ × ×ÙÂÏÒÁÃÈȟ 

ÒÅÆÅÒÅÎÄÁÃÈȟ ÇčÏÓÏ×ÁÎÉÕ ÎÁÄ ÐÒÏÊÅËÔÅÍ × ÂÕÄŀÅÃÉÅ 

ÏÂÙ×ÁÔÅÌÓËÉÍ ÏÒÁÚ ÕÄÚÉÁčÕ × ÁËÃÊÁÃÈ ÓÐÏčecznych. 

 

Za ÎÁÊÓËÕÔÅÃÚÎÉÅÊÓÚä ÆÏÒÍö Ú×ÒĕÃÅÎÉÁ Õ×ÁÇi ×čÁÄÚ 

ÍÉÁÓÔÁ ÎÁ ÉÓÔÏÔÎÅ ÄÌÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÐÒÏÂÌÅÍÙ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃÙ Õ×ÁŀÁÊä ËÏÎÔÁËÔ Ú ÒÁÄÎÙÍ ÍÉÁÓÔÁ ɉσςϷɊ  

i dzielnicy (30%), podpisanie listy poparcia lub petycji 

(25%), kontakt z mediami lokalnymi (25%) oraz 

koÎÔÁËÔ Ú ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÃÉÅÌÅÍ 5ÒÚöÄÕ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Á 

ɉςτϷɊȢ #Ï ÐÉäÔÙ ÍÉÅÓÚËÁÎÉÅÃ Õ×ÁŀÁ ÚÁ 

ÎÁÊÓËÕÔÅÃÚÎÉÅÊÓÚä ÆÏÒÍö ÕÄÚÉÁč × ÐÒÏÔÅĢÃÉÅ 

ÓÐÏčÅÃÚÎÙÍ ɉÄÅÍÏÎÓÔÒÁÃÊÉɊ ɉςπϷɊȢ 

 

-ÁÍÙ ×ÉöÃ ÄÏ ÃÚÙÎÉÅÎÉÁ Ú ÓÙÔÕÁÃÊäȟ × ËÔĕÒÅÊ ÚÎÁÃÚÎÁ 

ÃÚöĢç ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÚÁÉÎÔÅÒÅÓÏ×ÁÎÁ ÓÐÒÁ×ÁÍÉ 

mÉÅÊÓËÉÍÉȟ × ÏÂÌÉÃÚÕ ÏÇÒÁÎÉÃÚÏÎÅÇÏ ÚÁÕÆÁÎÉÁ ÄÏ ×čÁÄÚ 

ÍÉÁÓÔÁ ÏÒÁÚ ÓËÕÔÅÃÚÎÏĢÃÉ ÉÎÎÙÃÈ ÍÅÔÏÄ ÓÉöÇÁ ÐÏ ÆÏÒÍÙ 

ÎÁÃÉÓËÕ ÎÁ ×čÁÄÚÅ ÍÉÁÓÔÁ ɉÐÏÄÐÉÓÁÎÉÅ ÌÉÓÔÙ ÐÏÐÁÒÃÉÁȟ 

ËÏÎÔÁËÔ Ú ÍÅÄÉÁÍÉ ÌÏËÁÌÎÙÍÉȟ ÕÄÚÉÁč × ÐÒÏÔÅĢÃÉÅɊȢ 

 

7ÙÎÉËÉ ×ÓËÁÚÕÊä ÎÁ ÐÏÔÒÚÅÂö ÐÏÓÚÕËÉ×ÁÎÉÁ ÎÏ×ÙÃÈ 

ÆÏÒÍ ËÏÍÕÎÉËÁÃÊÉ ÓÐÏčÅÃÚÎÅÊ ×čÁÄÚ ÍÉÁÓÔÁ w celu 

ÕÍÏŀÌÉ×ÉÅÎÉÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃÏÍ ËÏÎÓÔÒÕËÔÙ×ÎÅÇÏ ÕÄÚÉÁčÕ 

× ÐÒÏÃÅÓÉÅ ÚÁÒÚäÄÚÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÅÍȢ  

 

7ÁÒÔÏ ÊÅÄÎÏÃÚÅĢÎÉÅ Ú×ÒĕÃÉç Õ×ÁÇö ÎÁ ×ÁŀÎä ÒÏÌö 

2ÁÄÙ -ÉÁÓÔÁȟ ÒÁÄ ÄÚÉÅÌÎÉÃ ÏÒÁÚ ÍÅÄÉĕ× ÌÏËÁÌÎÙÃÈ  

w tym procesie. 
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bL9t_!/9bL9 
th5!¢Yj² hw!½ 
KRAKOWSKA 
KARTA MIEJSKA 

"ÌÉÓËÏ ρτϷ ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÚÁÄÅËÌÁÒÏ×ÁčÏȟ ŀÅ nie rozlicza 

ÐÏÄÁÔËĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 'ÒÕÐÁ ÔÁ ÔÏ × ×ÉöËÓÚÏĢÃÉ 

ÏÓÏÂÙ Ú ÍčÏÄÓÚÅÊ ËÁÔÅÇÏÒÉÉ ×ÉÅËÏ×ÅÊ ɉρψɀ34 lata, 87%) 

ÏÒÁÚ ÓÔÕÄÉÕÊäÃÙ ÎÁ ÕÃÚÅÌÎÉÁÃÈ ×ÙŀÓÚÙÃÈ ɉτωϷɊȢ 

 

0ÏčÏ×Á ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÚÁÄÅËÌÁÒÏ×ÁčÁȟ ŀÅ ÐÒÏÊÅËÔ 

+ÒÁËÏ×ÓËÉÅÊ +ÁÒÔÙ -ÉÅÓÚËÁďÃÁ ×ÐčÙÎäčby na 

decyzjö Ï ÐčÁÃÅÎÉÕ ÐÏÄÁÔËĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉυρϷɊ.  

ςπϷ ÎÉÅÐčÁÃäÃÙÃÈ ÐÏÄÁÔËĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÓÔ×ÉÅÒÄÚÉčÏȟ 

ŀÅ ÏÆÅÒÔÁ ÔÁËÁ ÎÉÅ ×ÐčÙÎöčÁÂÙ ÎÁ Ôö ÄÅÃÙÚÊöȢ 7ĢÒĕÄ 

ÍÏŀÌÉ×ÙÃÈ ËÏÒÚÙĢÃÉ ÐčÙÎäÃÙÃÈ Ú +ÒÁËÏ×ÓËÉÅÊ Karty 

-ÉÅÓÚËÁďÃÁ ÎÁÊ×ÙŀÅÊ ÏÃÅÎÉÏÎÏ ÚÎÉŀËö ÎÁ ÂÉÌÅÔÙ 

komunikacji miejskiej (65%). 

STUDENCI :ÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÁ ×ÉöËÓÚÏĢç ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ×ÙÒÁŀÁ 

zadowolenie ze studiowania w Krakowie  oraz na 

swojej uczelni (93%, 90%).  

 

3ÔÕÄÅÎÃÉ ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÁËÁÄÅÍÉËĕ× Óä ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉ  

Ú ŀÙÃÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉψτϷɊȟ ÊÅÄÎÏÃÚÅĢÎÉÅ ÚÎÁÃÚÎÉÅ 

ÎÉŀÓÚÙ ÉÃÈ ÏÄÓÅÔÅË ɉÎÉŀ × ÐÒÚÙÐÁÄËÕ ÏÇĕčÕ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×Ɋ ÄÅËÌÁÒÕÊÅ ÐÒÚÙ×ÉäÚÁÎÉÅ ÄÏ ÍÉÁÓÔÁ 

(54%), poczucie dumy z mieszkania w Krakowie (58%) 

oraz poczucie bycia krakowianinem (18%).  

 

Jest to ÇÒÕÐÁȟ ËÔĕÒÅÊ ÐÒÚÙÓÚčÏĢç × +ÒÁËÏ×ÉÅ ×ÁŀÙ 

ÓÉö ɀ ÊÅÄÎÁ ÃÚ×ÁÒÔÁ ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ÏÃÅÎÉÁȟ ŀÅ 

ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÎÉÅ ×ÙÊÅÄÚÉÅ Ú +ÒÁËÏ×Á × ÐÒÚÙÓÚčÏĢÃÉȢ 

"ÌÉÓËÏ ÐÏčÏ×Á ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ÒÏÚ×ÁŀÁ ËÒĕÔËÏÔÒ×ÁčÙ 

×ÙÊÁÚÄ ÚÁ ÇÒÁÎÉÃö ɉτυϷɊȢ 

 

7ĢÒĕÄ ÎÁÊ×ÁŀÎÉÅÊÓÚÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ× ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ 

ÍÉÁÓÔÁ ÄÌÁ ÓÔÕÄÅÎÔĕ× ÚÎÁÌÁÚčÙ ÓÉöȡ ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ  

× +ÒÁËÏ×ÉÅȟ ÒÙÎÅË ÐÒÁÃÙȟ ÊÁËÏĢç É ÉÌÏĢç ÔÅÒÅÎĕ× 

ÚÉÅÌÏÎÙÃÈȟ ÃÚÙÓÔÏĢç ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁȟ čÁÔ×ÏĢç ÐÏÒÕÓÚÁÎÉÁ ÓÉö 

ÐÏ ÍÉÅĢÃÉÅȟ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï É ÐÏÒÚäÄÅË ÐÕÂÌÉÃÚÎÙ ÏÒÁÚ 

rynek mieszkaniowy w Krakowie. 
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WYNIKI 

ZADOWOLENIE ML9{½Y!c/j² 

Zakres tematyczny 
ZÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× Ú ŀÙÃÉÁ ÏÒÁÚ ÒĕŀÎÙÃÈ ÊÅÇÏ ÁÓÐÅËÔĕ×. 

Wyniki 
-ÉÅÓÚËÁďÃÏÍ ÚÁÄÁÎÏ ÐÙÔÁÎÉÅȡ 

V "ÉÏÒäÃ ×ÓÚÙÓÔËÏ ÐÏÄ Õ×ÁÇöȟ × ÊÁËÉÍ ÓÔÏÐÎÉÕ ÊÅÓÔ 0ÁÎɉÉɊ Úadowolony(a) ze 

Ó×ÏÊÅÊɉÅÇÏȾÉÃÈɊȣ 

 

 

55% 

62% 

71% 

72% 

72% 

76% 

77% 

77% 

83% 

85% 

86% 

89% 

90% 

96% 

28% 

26% 

21% 

17% 

20% 

20% 

17% 

17% 

14% 

12% 

11% 

9% 

6% 

4% 

17% 

12% 

8% 

11% 

8% 

4% 

6% 

7% 

4% 

3% 

3% 

5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

sytuacji finansowej

ǇŜǊǎǇŜƪǘȅǿ ƴŀ ǇǊȊȅǎȊƱƻǏŏ

ƻōŜŎƴŜƎƻ ǇƻȊƛƻƳǳ ȍȅŎƛŀ

stanu zdrowia

sytuacji zawodowej

ƻǎƛŊƎƴƛťŏ ȍȅŎƛƻǿȅŎƘ

ǿŀǊǳƴƪƽǿ ƳƛŜǎȊƪŀƴƛƻǿȅŎƘ

ǎǇƻǎƻōǳ ǎǇťŘȊŀƴƛŀ ǿƻƭƴŜƎƻ ŎȊŀǎǳ

ƻƎƽƭƴƛŜ Ȋ ȍȅŎƛŀ

ǎǘƻǎǳƴƪƽǿ Ȋ ƴŀƧōƭƛȍǎȊȅƳƛ ǿ ǊƻŘȊƛƴƛŜ

ǿȅƪǎȊǘŀƱŎŜƴƛŀ

ǎǘƻǎǳƴƪƽǿ Ȋ ƪƻƭŜƎŀƳƛκƪƻƭŜȍŀƴƪŀƳƛ
όƎǊǳǇŊ ǇǊȊȅƧŀŎƛƽƱύ

ƳŀƱȍŜƵǎǘǿŀ

dzieci

½ŀŘƻǿƻƭŜƴƛŜ Ȋ ŀǎǇŜƪǘƽǿ ȍȅŎƛŀ 

zadowolony neutralny niezadowolony
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.ÁÊ×ÉöËÓÚÙ ÏÄÓÅÔÅË ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× ÊÅÓÔ ÚÁÄÏ×ÏÌÏÎÙ Ú ÄÚÉÅÃÉ ɉωφϷɊȟ ÍÁčŀÅďÓÔ×Á ɉωπϷɊȟ 

ÓÔÏÓÕÎËĕ× Ú ÇÒÕÐä ÐÒÚÙÊÁÃÉĕč ɉψω%)Ȣ .ÁÊÍÎÉÅÊÓÚÙ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÓËÁÚÁč 

ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ ÚÅ Ó×ÏÊÅÊ ÓÙÔÕÁÃÊÉ ÆÉÎÁÎÓÏ×ÅÊ ɉυυϷɊȟ ÐÅÒÓÐÅËÔÙ× ÎÁ ÐÒÚÙÓÚčÏĢç ɉφςϷɊ ÏÒÁÚ 

ÏÂÅÃÎÅÇÏ ÐÏÚÉÏÍÕ ŀÙÃÉÁ ɉχρϷɊȢ 0ÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÅ ×ÙÎÉËÉ ÎÉÅ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÁÊä ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ȵÎie 

ÍÁÍ ÚÄÁÎÉÁ Ⱦ ÎÉÅ ÄÏÔÙÃÚÙȱ ɉωφϷ ÚÁÄÏ×ÏÌÏÎÙÃÈ Ú ÄÚÉÅÃÉ ÔÏ ÏÄÓÅÔÅË ÏÓĕÂȟ ËÔĕÒÅ ×ÓËÁÚÁčÙȟ ŀÅ 

ta kategoria ich dotyczy). 

2ÅÓÐÏÎÄÅÎÃÉ ÐÒÏÓÚÅÎÉ ÂÙÌÉ Ï ×ÓËÁÚÁÎÉÅ ÔÅÇÏȟ ȵÃÏ Õ×ÁŀÁ 0ÁÎɉÉɊ ÚÁ ÎÁÊ×ÁŀÎÉÅÊÓÚÙ ×ÁÒÕnek 

ÕÄÁÎÅÇÏȟ ÓÚÃÚöĢÌÉ×ÅÇÏ ŀÙÃÉÁȱ ɉÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔ ÍĕÇč ×ÙÂÒÁç ÄÏ σ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉɊȢ 

 

.ÁÊÃÚöĢÃÉÅÊ ×ÓËÁÚÙ×ÁÎÙÍ ×ÁÒÕÎËÉÅÍ ÕÄÁÎÅÇÏȟ ÓÚÃÚöĢÌÉ×ÅÇÏ ŀÙÃÉÁ ÊÅÓÔȡ zdrowie (48%), 

ÕÄÁÎÅ ÍÁčŀÅďÓÔ×Ï ɉτψϷɊ ÏÒÁÚ ÄÚÉÅÃÉ ɉτφϷɊ. 

0ÏÎÉŀÓÚÅÊ ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÏÎÏ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÇÒÕÐ ×ÉÅËÏ×ÙÃÈ. 

9% 

10% 

12% 

12% 

13% 

13% 

16% 

17% 

18% 

30% 

46% 

48% 

48% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

silny charakter

ÏÐÁÔÒÚÎÏĢçȟ "ĕÇ

×ÏÌÎÏĢçȟ Ó×ÏÂÏÄÁ

×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅ

ÕÃÚÃÉ×ÏĢç

ŀÙÃÚÌÉ×ÏĢç É ÓÚÁÃÕÎÅË
otoczenia

pogoda ducha, optymizm

przyjaciele

ÐÉÅÎÉäÄÚÅ

praca

dzieci

ÕÄÁÎÅ ÍÁčŀÅďÓÔ×Ï

zdrowie

²ŀǊǳƴŜƪ ǳŘŀƴŜƎƻΣ ǎȊŎȊťǏƭƛǿŜƎƻ ȍȅŎƛŀ 
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7ÁÒÔÏ Ú×ÒĕÃÉç Õ×ÁÇöȟ ÊÁË ÚÍÉÅÎÉÁÊä ÓÉö ÐÒÉÏÒÙÔÅÔÙ ŀÙÃÉÏ×Å ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÍÉÁÓÔÁ  

× ÚÁÌÅŀÎÏĢÃÉ ÏÄ ×ÉÅËÕȢ 0ÒÉÏÒÙÔÅÔÙ ÔÅ ÂöÄä ×ÙÚÎÁÃÚÁç zapotrzebowani e ÎÁ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÅ 

ÕÓčÕÇi publiczne .  

47% 

39% 
36% 

30% 
26% 

22% 
18% 

0%

20%

40%

60%

zdrowie udane
ÍÁčŀÅďÓÔ×Ï

praca dzieci przyjaciele ÐÉÅÎÉäÄÚÅ×ÙËÓÚÔÁčÃÅÎÉÅ

²ŀǊǳƴŜƪ ǳŘŀƴŜƎƻ ȍȅŎƛŀ όму-34 lata) 

57% 56% 
48% 

31% 

17% 15% 13% 

0%

20%

40%

60%

dzieci udane
ÍÁčŀÅďÓÔ×Ï

zdrowie praca ÐÉÅÎÉäÄÚÅpogoda
ducha,

optymizm

ŀÙÃÚÌÉ×ÏĢç É
szacunek
otoczenia

²ŀǊǳƴŜƪ ǳŘŀƴŜƎƻ ȍȅŎƛŀ όор-64 lata) 

52% 49% 46% 

23% 
19% 19% 16% 16% 

0%

20%

40%

60%

zdrowie dzieci udane
ÍÁčŀÅďÓÔ×Ï

ÏÐÁÔÒÚÎÏĢçȟ
"ĕÇ

pogoda
ducha,

optymizm

ŀÙÃÚÌÉ×ÏĢç É
szacunek
otoczenia

przyjaciele ÕÃÚÃÉ×ÏĢç

²ŀǊǳƴŜƪ ǳŘŀƴŜƎƻ ȍȅŎƛŀ όср ƛ ǿƛťŎŜƧ ƭŀǘύ 
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½²L+½9Y ½ Yw!Yh²9a 

Zakres tematyczny 
Z×ÉäÚÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃÁ Ú ÍÉÁÓÔÅÍ × wymiarze   emocjonalnym oraz admini stracyjnym . 

Wyniki 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

"ÌÉÓËÏ τυϷ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× ÚÁÄÅËÌÁÒÏ×ÁčÏȟ ŀÅ nie urodzi li  ÓÉö × +ÒÁËÏ×ÉÅ. Tylko 30% 

ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÐÏÓÉÁÄÁ ÏÂÏÊÅ ÒÏÄÚÉÃĕ× ÕÒÏÄÚÏÎÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 

 

7ÉöËÓÚÏĢç ÐÒÚÙÊÅÚÄÎÙÃÈ ÏÓĕÂ ÐÒÚÙÊÅÃÈÁčÁ ÄÏ +ÒÁËÏ×Á 11 lat temu i dawniej .  

 

55% 

11% 
8% 5% 

18% 

2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

urodzenia 0-5 lat 6-10 lat 11-15 lat ρφ ÌÁÔ É ×ÉöÃÅÊb.d.

Mieszkaniec Krakowa od ... 

nie; 57% 

tak - 
oboje; 
30% 

tak - 
jedno z 
ǊƻŘȊƛŎƽǿΤ 

13% 

/Ȋȅ ǊƻŘȊƛŎŜ ǳǊƻŘȊƛƭƛ ǎƛť  
w Krakowie? 

nie; 45% 

tak; 55% 

Czy mieszka w Krakowie  
od urodzenia? 
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'čĕ×Îä ÐÒÚÙÃÚÙÎä ÐÒÚÙÊÁÚÄÕ ÏÓĕÂ ÄÏ +ÒÁËÏ×Á ÂÙčÙ ÐÏÔÒÚÅÂÙ Ú×ÉäÚÁÎÅ Ú ÅÄÕËÁÃÊä (52%) 

ÏÒÁÚ ÐÒÁÃä ɉςτϷɊȢ 

-ÉÅÓÚËÁďÃÏÍ ÚÁÄÁÎÏ ÓÚÅÒÅÇ ÐÙÔÁď ÄÏÔÙÃÚäÃÙÃÈ ich stosunku do Krakowa: 

V 7 ÊÁËÉÍ ÓÔÏÐÎÉÕ ÊÅÓÔ 0ÁÎɉÉɊ ÚÁÄÏ×ÏÌÏÎÙɉÁɊ Ú ÔÅÇÏȟ ŀÅ ŀÙÊÅ × +ÒÁËÏ×ÉÅȩ (zadowolenie  

Ú ŀÙÃÉÁ × +Òakowie) 

V #ÚÙ ÃÚÕÊÅ ÓÉö 0ÁÎɉÉɊ ÐÒÚÙ×ÉäÚÁÎÙɉÁɊ ÄÏ +ÒÁËÏ×Áȩ ɉÐÒÚÙ×ÉäÚÁÎÉÅɊ 

V #ÚÙ ÍÏŀÎÁ ÐÏ×ÉÅÄÚÉÅçȟ ŀÅ ÃÚÕÊÅ ÓÉö 0ÁÎɉÉɊ ÄÕÍÎÙɉÁɊ Ú ÔÅÇÏȟ ŀÅ ŀÙÊÅ × +ÒÁËÏ×ÉÅȩ 

(duma) 

V #ÚÙ ÃÚÕÊÅ ÓÉö 0ÁÎɉÉɊ ËÒÁËÏ×ÉÁÎÉÎÅÍȾËÒÁËÏ×ÉÁÎËäȩ ɉÐÏÃÚÕÃÉÅ ÔÏŀÓÁÍÏĢÃÉɊ 

V #ÚÙ +ÒÁËĕ× ÕÍÏŀÌÉ×ÉÁ 0ÁÎÕɉÉɊ ÒÅÁÌÉÚÁÃÊö ×čÁÓÎÙÃÈ ÃÅÌĕ× ŀÙÃÉÏ×ÙÃÈȩ ɉÕÍÏŀÌÉ×ÉÁ 

ÒÅÁÌÉÚÁÃÊö ÃÅÌĕ× ŀÙÃÉÏ×ÙÃÈɊ 

 

:ÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÁ ×ÉöËÓÚÏĢç ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÙÒÁÚÉčÁ pozytywny stosunek do Krakowa . Warto 

Ú×ÒĕÃÉç Õ×ÁÇöȟ ŀÅ ÂÌÉÓËÏ ÔÒÚÙ ÃÚ×ÁÒÔÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÏËÒÅĢÌÉčÏ ÓÉö ȵkrakowianinemȱ lub 

ȵËÒÁËÏ×ÉÁÎËäȱȢ  

52% 

24% 20% 

2% 2% 0% 
0%

20%

40%

60%

edukacja praca sprawy
rodzinne

warunki
mieszkaniowe

inne zdrowie

DƱƽǿƴŀ ǇǊȊȅŎȊȅƴŀ ǇǊȊȅƧŀȊŘǳΚ  
όǿǏǊƽŘ ƴƛŜǳǊƻŘȊƻƴȅŎƘ ǿ YǊŀƪƻǿƛŜύ 

86% 85% 78% 75% 70% 

11% 7% 16% 
12% 17% 

7% 5% 13% 8% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

zadowolenie z
ŀÙÃÉÁ ×

Krakowie

ÐÒÚÙ×ÉäÚÁÎÉÅduma poczucie
ÔÏŀÓÁÍÏĢÃÉ

ÕÍÏŀÌÉ×ÉÁ
ÒÅÁÌÉÚÁÃÊö ÃÅÌĕ×
ŀÙÃÉÏ×ÙÃÈ

½ǿƛŊȊŜƪ Ȋ YǊŀƪƻǿŜƳ όƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛύ 
nie mam
zdania / nie
dotyczy
negatywne

neutralne

pozytywne
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7ÙËÒÅÓ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊÅ ÒÅÌÁÃÊö ÕÒÏÄÚÅÎÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÄÏ ÐÏÃÚÕÃÉÁ ÂÙÃÉÁ ËÒÁËÏ×ÉÁÎÉÎÅÍȢ 

0ÉÅÒ×ÓÚÁ ËÏÌÕÍÎÁ ÐÏËÁÚÕÊÅȟ ÊÁËÉ ÏÄÓÅÔÅË ÓÐÏĢÒĕÄ ÕÒÏÄÚÏÎÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÃÚÕÊÅ ÓÉö 

ËÒÁËÏ×ÉÁÎÉÎÅÍ ɉÐÒÁ×ÉÅ ×ÓÚÙÓÃÙɊȢ $ÒÕÇÁ ËÏÌÕÍÎÁ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊÅ ÁÎÁÌÏÇÉÃÚÎä ×ÁÒÔÏĢç ÄÌÁ ÏÓĕÂ 

nieuroÄÚÏÎÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 0ÏÎÁÄ υπϷ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ×ȟ ËÔĕÒÚÙ ÎÉÅ ÕÒÏÄÚÉÌÉ ÓÉö × +ÒÁËÏ×ÉÅȟ 

ÃÚÕÊÅ ÓÉö ÎÁ ÔÙÌÅ Ú×ÉäÚÁÎych Ú ÍÉÁÓÔÅÍȟ ŀÅ ÓÔÁčÏ ÓÉö ÔÏ ÅÌÅÍÅÎÔÅÍ ÉÃÈ ÔÏŀÓÁÍÏĢÃÉ. 

-ÉÅÓÚËÁďÃÏÍ +ÒÁËÏ×Á ÚÁÄÁÎÏ Ä×Á ÐÙÔÁÎÉÁ × ÚÁÌÅŀÎÏĢÃÉ ÏÄ ÔÅÇÏ, czy posiadali dzieci:  

V #ÚÙ ÃÈÃÉÁčɉÁɊÂÙ 0ÁÎɉÉɊȟ ŀÅÂÙ 0ÁÎÁɉÉɊ ÄÚÉÅÃÉ ×ÙÃÈÏ×ÁčÙ ÓÉö × +ÒÁËÏ×ÉÅȩ (osoby 

ÎÉÅÍÁÊäÃÅ ÄÚÉÅÃÉɊ 

V #ÚÙ Õ×ÁŀÁ 0ÁÎɉÉɊȟ ŀÅ +ÒÁËĕ× ÔÏ ÄÏÂÒÅ ÍÉÅÊÓÃÅ ÄÏ ×ÙÃÈÏ×Ù×ÁÎÉÁ ÄÚÉÅÃÉȩ (osoby 

ÍÁÊäÃÅ ÄÚÉÅÃÉɊ 

 

94% 

51% 

22% 

27% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

urodzony nie urodzony

tƻŎȊǳŎƛŜ ōȅŎƛŀ ƪǊŀƪƻǿƛŀƴƛƴŜƳκƪǊŀƪƻǿƛŀƴƪŊ όƪƻƭƻǊȅύ  
a urodzenie w Krakowie (kolumny) 

nie mam zdania /
nie dotyczy

nie

ani tak, ani nie

tak

69% 
54% 

76% 

15% 

18% 

14% 
8% 

10% 

7% 8% 
19% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

×ÓÚÙÓÃÙ ÍÉÅÓÚËÁďÃÙ ÏÓÏÂÙ ÎÉÅÍÁÊäÃÅ
dzieci

ÏÓÏÂÙ ÍÁÊäÃÅ ÄÚÉÅÃÉ

Ocena Krakowa jako miejsca  
dobrego miejsca do wychowania dzieci 

nie mam zdania /
nie dotyczy

nie

ani tak, ani nie

tak
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5×ÚÇÌöÄÎÉÁÊäÃ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ×ÓÚÙÓÔËÉÃÈ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×ȟ ÂÌÉÓËÏ χπϷ ÕÚÎÁčÏ +ÒÁËĕ× za dobre 

miejsca do wychowania dzieci Ȣ 7ĢÒĕÄ ÏÓĕÂ ÎÉÅÍÁÊäÃÙÃÈ ÁËÔÕÁÌÎÉÅ ÄÚÉÅÃÉ ÏÄÓÅÔÅË ÔÅÎ ÂÙč 

ÚÎÁÃÚÎÉÅ ÎÉŀÓÚÙ ɉυτϷɊȢ 

2ÅÓÐÏÎÄÅÎÔÏÍ ÚÁÄÁÎÏ ÐÙÔÁÎÉÁ Ï ÈÉÐÏÔÅÔÙÃÚÎä ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ×ÙÐÒÏ×ÁÄÚËÉ Ú +ÒÁËÏ×Áȡ 

V 'ÄÙÂÙ ÍÉÁčɉÁɊ 0ÁÎɉÉɊ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÁ ŀÙÃÉÁ × ÚÂÌÉŀÏÎÙÃÈ ×ÁÒunkach 

ÅËÏÎÏÍÉÃÚÎÙÃÈ ɉ×ÁÒÕÎËÉ ÚÁÔÒÕÄÎÉÅÎÉÁ É ÍÉÅÓÚËÁÎÉÁɊ × ÉÎÎÙÍ ÐÏÌÓËÉÍ ÍÉÅĢÃÉÅȟ ÔÏ ÃÚÙ 

×ÙÐÒÏ×ÁÄÚÉčɉÁɊÂÙ ÓÉö 0ÁÎɉÉɊ Ú +ÒÁËÏ×Áȩ ɉÃÈöç ×ÙÐÒÏ×ÁÄÚËÉɊ 

V 'ÄÙÂÙ ÍÉÁčɉÁɊ 0ÁÎɉÉɊ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚÅÎÉÁ ÓÉö ÄÏ ÉÎÎÅÊ ÃÚöĢÃÉ +ÒÁËÏ×Á 

(osiedle, dzielnica), to czy wybračɉÁɊÂÙ 0ÁÎɉÉɊ ÔÁËä ÍÏŀÌÉ×ÏĢçȩ ɉÃÈöç ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚËÉ 

ÄÏ ÉÎÎÅÊ ÃÚöĢÃÉɊ 

V 'ÄÙÂÙ ÍÉÁčɉÁɊ 0ÁÎɉÉɊ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚËÉ ÄÏ ÍÉÅÊÓÃÏ×ÏĢÃÉ ÐÏÚÁ +ÒÁËÏ×ÅÍȟ 

×ÉäŀäÃÅÊ ÓÉö Ú ÃÏÄÚÉÅÎÎÙÍ ÄÏÊÁÚÄÅÍ ÄÏ +ÒÁËÏ×Áȟ ÔÏ ÃÚÙ ×ÙÂÒÁčɉÁɊÂÙ 0ÁÎɉÉɊ ÔÁËä 

ÍÏŀÌÉ×ÏĢçȩ ɉÃÈöç ÐÒÚÅÐÒÏ×ÁÄÚËÉ ÐÏÄ miasto) 

 

:ÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÁ ×ÉöËÓÚÏĢç ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÓËÁÚÁčÁȟ ŀÅ ÎÉÅ ×ÙÂÒÁčÁÂÙ ÉÎÎÅÇÏ ÍÉÁÓÔÁ (70%), 

dzielnicy (65%) lub miejsca pod Krakowem ɉχςϷɊȢ 0ÙÔÁÎÉÁ ÔÅ Óä ÐÏĢÒÅÄÎÉÍ ×ÓËÁľÎÉËÉÅÍ 

ÌÏÊÁÌÎÏĢÃÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÏÂÅÃ ÍÉÁÓÔÁ. 

$ÏÄÁÔËÏ×Ï ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÓÐÙÔÁÎÏȡ 

V W jakim stopÎÉÕ ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÎÅ ÊÅÓÔȟ ŀÅ ×ÙÊÅÄÚÉÅ 0ÁÎɉÉɊ Ú +ÒÁËÏ×Á ÎÁ ÓÔÁčÅ × ÃÉäÇÕ 

kolejnego roku? ɉÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×Ï ×ÙÊÁÚÄÕ ɍËÏÌÅÊÎÙ ÒÏËɎ) 

V 7 ÊÁËÉÍ ÓÔÏÐÎÉÕ ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÎÅ ÊÅÓÔȟ ŀÅ ×ÙÊÅÄÚÉÅ 0ÁÎɉÉɊ Ú +ÒÁËÏ×Á ÎÁ ÓÔÁčÅ × ÄÁÌÓÚÅÊ 

ÐÒÚÙÓÚčÏĢÃÉ ɉÐÏ×ÙŀÅÊ ÊÅÄÎÅÇÏ ÒÏËÕɊȩ (prawdoÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×Ï ×ÙÊÁÚÄÕ ɍÐÒÚÙÓÚčÏĢçɎ)  

V #ÚÙ ÒÏÚ×ÁŀÁ 0ÁÎɉÉɊ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÄčÕÇÏÔÒ×ÁčÅÇÏ ×ÙÊÁÚÄÕ ÚÁ ÇÒÁÎÉÃö ɉÎÁ ÄčÕŀÅÊ ÎÉŀ ÒÏËɊȩ 

ɉ×ÙÊÁÚÄ ÚÁ ÇÒÁÎÉÃö ɍÎÁ ÓÔÁčÅɎ) 

16% 22% 19% 
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V #ÚÙ ÒÏÚ×ÁŀÁ 0ÁÎɉÉɊ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ËÒĕÔËÏÔÒ×ÁčÅÇÏ ×ÙÊÁÚÄÕ ÚÁÒÏÂËÏ×ÅÇÏ ÚÁ ÇÒÁÎÉÃö 

ɉËÒĕÃÅÊ ÎÉŀ ÒÏËɊȩ (wyjazd za grÁÎÉÃö ɍÔÙÍÃÚÁÓÏ×ÏɎɊ 

 

φϷ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÕÚÎÁčÏȟ ŀÅ ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÎÉÅ ÏÐÕĢÃÉ ÍÉÁÓÔÏ × ËÏÌÅÊÎÙÍ ÒÏËÕ.  

ρςϷ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÕÚÎÁčÏÂÙ ×ÙÊÁÚÄ ÚÁ ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÎÙ × ÄÁÌÓÚÅÊ ÐÒÚÙÓÚčÏĢÃÉ. W grupie 

ÔÅÊ ÄÏÍÉÎÕÊä ÏÓÏÂÙ ÐÒÁÃÕÊäÃÅ ɉχπϷ É φφϷɊȟ Ú ÎÁÊÎÉŀÓÚÅÊ ÇÒÕÐÙ ×ÉÅËÏ×ÅÊ ɉφυϷ É υχϷ). 

ρσϷ ÏÒÁÚ ρτϷ ÂÁÄÁÎÙÃÈ ×ÓËÁÚÁčÏȟ ŀÅ ÒÏÚ×ÁŀÁ ×ÙÊÁÚÄ ÚÁ ÇÒÁÎÉÃöȢ 7 ÇÒÕÐÉÅ ÔÅÊ ÄÏÍÉÎÕÊä 

ÏÓÏÂÙ ÐÒÁÃÕÊäÃÅ ɉυτϷ É υπϷɊȟ ÓÔÕÄÅÎÃÉ ɉσσϷ É σχϷɊȟ Á ÔÁËŀÅ ÏÓÏÂÙ Ú ÎÁÊÎÉŀÓÚÅÊ ÇÒÕÐÙ 

wiekowej (68% i 70%).  

-ÉÅÓÚËÁďÃÏÍ +ÒÁËÏ×Á ÚÁÄÁÎÏ ÐÙÔÁÎÉÁ: 

V Czy rozlicza Pan(i) podatkÉ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉÔÊȢ ÃÚÙ ÓËčÁÄÁ 0ÁÎɉÉɊ ÒÏÚÌÉÃÚÅÎÉÅ ÐÏÄÁÔËÏ×Å × 

ÊÅÄÎÙÍ Ú ËÒÁËÏ×ÓËÉÃÈ ÕÒÚöÄĕ× ÓËÁÒÂÏ×ÙÃÈɊȩ ɉÒÏÚÌÉÃÚÁÎÉÅ ÐÏÄÁÔËĕ×Ɋ 

V #ÚÙ ÊÅÓÔ 0ÁÎɉÉɊ ÚÁÍÅÌÄÏ×ÁÎÙɉÁɊ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉÍÅÌÄÕÎÅË ÃÚÁÓÏ×Ù ÌÕÂ ÓÔÁčÙɊȩ 

(meldunek) 

V #ÚÙ ÊÅÓÔ 0ÁÎɉÉɊ ×ÐÉÓÁÎÙɉÁɊ ÎÁ ÓÔÁčÅ ÄÏ ÒÅÊÅÓÔÒÕ ×ÙÂÏÒÃĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉÔÊȢ ÃÚÙ ÍÏŀÅ 

0ÁÎɉÉɊ ÇčÏÓÏ×Áç × ×ÙÂÏÒÁÃÈ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÙÃÈ ÏÒÁÚ ÏÇĕÌÎÏÐÏÌÓËÉÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅɊȩ 

ɉ×ÐÉÓ ÄÏ ÒÅÊÅÓÔÒÕ ×ÙÂÏÒÃĕ×Ɋ 

 

6% 12% 13% 14% 
12% 

15% 7% 8% 

83% 
74% 79% 76% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×Ï
wyjazdu (kolejny rok)

ÐÒÁ×ÄÏÐÏÄÏÂÉÅďÓÔ×Ï
×ÙÊÁÚÄÕ ɉÐÒÚÙÓÚčÏĢçɊ
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ρυϷ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× ×ÓËÁÚÁčÏȟ ŀÅ ÎÉÅ ma zameldowan ia w Krakowie. Podobny odsetek 

×ÓËÁÚÁčȟ ŀÅ ÎÉÅ ÒÏÚÌÉÃÚÁ ÐÏÄÁÔËĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÏÒÁÚ ÎÉÅ ÊÅÓÔ ×ÐÉÓÁÎÙ ÎÁ ÓÔÁčÅ ÄÏ ÒÅÊÅÓÔÒÕ 

×ÙÂÏÒÃĕ× × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 

ZAUFANIE 

Zakres tematyczny 
ZÁÕÆÁÎÉÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÄÏ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÉ ÍÉÅÊÓËÉÃÈ ÏÒÁÚ ÉÎÎÙÃÈ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ×. 

Wyniki 
2ÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× ÚÁÐÙÔÁÎÏȡ ȵ/ÇĕÌÎÉÅ ÒÚÅÃÚ ÂÉÏÒäÃȟ ÃÚÙ Õ×ÁŀÁ 0ÁÎɉÉɊȟ ŀÅ ÍÏŀÎÁ ÕÆÁç ×ÉöËÓÚÏĢÃÉ 

ÌÕÄÚÉȟ ÃÚÙ ÔÅŀ ÓäÄÚÉ 0ÁÎɉÉɊȟ ŀÅ × ÐÏÓÔöÐÏ×ÁÎÉÕ Ú ÌÕÄľÍÉ ÏÓÔÒÏŀÎÏĢÃÉ ÎÉÇÄÙ ÚÁ ×ÉÅÌÅȩȱȢ 

 

0ÙÔÁÎÉÅ ÔÏ ÊÅÓÔ ÓÔÁÎÄÁÒÄÅÍ ÂÁÄÁ×ÃÚÙÍȟ ËÔĕÒÙ ÕÚÎÁÊÅ ÓÉö ÚÁ ×ÓËÁľÎÉË ÊÅÄÎÅÇÏ  

Ú ×ÙÍÉÁÒĕ× ËÁÐÉÔÁčÕ ÓÐÏčÅÃÚÎÅÇÏ ɀ ÐÏÚÉÏÍÕ ÚÁÕÆÁÎÉÁ ÓÐÏčÅÃÚÎÅÇÏ.  

-ÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÐÙÔÁÎÏ Ï to, ÃÚÙ ÍÁÊä ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÉ ÍÉÅÊÓËÉÃÈ 

ÏÒÁÚ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×ÁȢ /ÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÚÁÐÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÏ × Ä×ĕÃÈ ×ÅÒÓÊÁÃÈ ɀ  

Ú Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ȵÎÉÅ ÍÁÍ ÚÄÁÎÉÁȱ ÏÒÁÚ ÂÅÚ ÎÉÅÊȢ 7 ÐÉÅÒ×ÓÚÙÍ ×ÙÐÁÄËÕ 

ÏÄÓÅÔÅË ÏÓĕÂ ×ÙÒÁŀÁÊäÃÙÃÈ ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÔÏ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×ÁȢ 7 ÄÒÕÇÉÍ ÔÏ 

ÏÄÓÅÔÅË ÏÓĕÂ ÍÁÊäÃÙÃÈ ÚÄÁÎÉÅ ÎÁ ÔÅÎ ÔÅÍÁÔȢ 2ÏÚÒĕŀÎÉÅÎÉÅ ÔÏ ÊÅÓÔ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÉÅ ×ÁŀÎÅ  

× ÐÒÚÙÐÁÄËÕ ËÁÔÅÇÏÒÉÉȟ × ËÔĕÒÙÃÈ ÚÎÁÃÚÎÁ ÇÒÕÐÁ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÎÉÅ ÐÏÔÒÁÆÉčÁ ÄÏËÏÎÁç ÏÃÅÎÙȢ 

7 ÔÁËÉÍ ×ÙÐÁÄËÕ ÐÏÚÙÔÙ×ÎÉÅ ÏÃÅÎÉÁç ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÅ ÍÏŀÅ ÍÁčÙ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× 

+ÒÁËÏ×Áȟ ÁÌÅ ÄÕŀÙ ÏÄÓÅÔÅË ÏÓĕÂ ÍÁ ÚÄÁÎÉÅ ÎÁ ÔÅÎ ÔÅÍÁÔȢ 

ǿƛťƪǎȊƻǏŎƛ 
ƭǳŘȊƛ Ƴƻȍƴŀ 
ǳŦŀŏΤ нп҈ 

ƻǎǘǊƻȍƴƻǏŎƛ 
nigdy za 

wiele; 67% 

trudno 
ǇƻǿƛŜŘȊƛŜŏΤ 

10% 

¦ƻƎƽƭƴƛƻƴŜ ȊŀǳŦŀƴƛŜ 
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.ÁÊ×ÉöËÓÚÙ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÙÒÁÚÉč ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ ËÒÁËÏ×ÓËÉÅÊ ÓčÕŀÂÙ ÚÄÒÏ×ÉÁ 

ɉτφϷɊ ÏÒÁÚ ËÒÁËÏ×ÓËÉÅÊ ÐÏÌÉÃÊÉ ɉτυϷɊȢ 0ÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÅ ÏÒÇÁÎÙ ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊ 

ÃÉÅÓÚä ÓÉö ÚÂÌÉŀÏÎÙÍ ÚÁÕÆÁÎÉÅÍȡ 0ÒÅÚÙÄÅÎÔ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Á ɀ σσϷȟ 5ÒÚäÄ -ÉÁÓÔÁ +ÒÁËÏ×Á ɀ 

σςϷ ÏÒÁÚ ÒÁÄÁ ×čÁÓÎÅÊ ÄÚÉÅÌÎÉÃÙ É 2ÁÄÁ -ÉÁÓÔÁ ɀ kolejno 28% i 26%. 

.ÁÊ×ÉöËÓÚÙ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÙÒÁŀÁč ÎÉÅÕÆÎÏĢç ×ÏÂÅÃ ËÒÁËÏ×ÓËÉÅÊ ÓÔÒÁŀÙ ÍÉÅÊÓËÉÅÊ 

(43%), krakowskiej policji (24%) oraz Prezydenta Miasta Krakowa (23%). 

7ÁÒÔÏ Ú×ÒĕÃÉç Õ×ÁÇöȟ ŀÅ × ÐÒÚÙÐÁÄËÕ ÏÃÅÎÙ ÏÒÇÁÎĕ× ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÃÊÉ ÓÁÍÏÒÚäÄÏ×ÅÊ ÏËȢ 

τπϷ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ×ÙÒÁÚÉčÏ ÏÃÅÎö ÎÅÕÔÒÁÌÎä. 

7 ÐÒÚÙÐÁÄËÕ -ÉÅÊÓËÉÅÇÏ /ĢÒÏÄËÁ 0ÏÍÏÃÙ 3ÐÏčÅÃÚÎÅÊ ÎÉÓËÉ ÏÄÓÅÔÅË ÏÓĕÂ ×ÙÒÁŀÁÊäÃÙÃÈ 

zaufanie ×ÏÂÅÃ ÔÅÊ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÉ ×ÙÎÉËÁ Ú ÆÁËÔÕȟ ŀÅ ÐÒÁ×ÉÅ ÐÏčÏ×Á ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÎÉÅ ÕÄÚÉÅÌÉčÁ 

ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÎÁ ÔÏ ÐÙÔÁÎÉÅ ɉτυϷɊȢ +ÏÌÅÊÎÙÍÉ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÁÍÉȟ ËÔĕÒÙÃÈ ÚÎÁÃÚÎÙ ÏÄÓÅÔÅË 

ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× ÎÉÅ ÐÏÔÒÁÆÉč ÏÃÅÎÉçȟ Óä ÒÁÄÙ ÄÚÉÅÌÎÉÃ ɉςπϷɊȢ 

Kolejny wykres prezentuje odpowiedzi na te same pytania Ú Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ×ÙčäÃÚÎÉÅ 

ÏÓĕÂȟ ËÔĕÒÅ ÕÄÚÉÅÌÉčÙ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ. 
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7ĢÒĕÄ ÏÓĕÂȟ ËÔĕÒÅ ÕÄÚÉÅÌÉčÙ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÎÁ ÐÙÔÁÎÉÅ Ï zaufanie do instytucji miejskiej , 

odsetek ÏÓĕÂ ×ÙÒÁŀÁÊäÃÙÃÈ ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ -ÉÅÊÓËÉÅÇÏ /ĢÒÏÄËÁ 0ÏÍÏÃÙ 3ÐÏčÅÃÚÎÅÊ ÏÒÁÚ 

ÒÁÄÙ ×čÁÓÎÅÊ ÄÚÉÅÌÎÉÃÙ ÊÅÓÔ ÚÂÌÉŀÏÎy do odsetka ÏÓĕÂ ×ÙÒÁŀÁÊäÃÙÃÈ ÚÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ 

ÐÏÚÏÓÔÁčÙÃÈ ÉÎÓÔÙÔÕÃÊÉ ÍÉÅÊÓËÉÃÈ ɉÏËȢ σφϷɊȢ .ÉŀÓÚÙÍ ÚÁÕÆÁÎÉÅÍ ÃÉÅÓÚÙ ÓÉö 2ÁÄÁ -ÉÁÓÔÁ 

ɉσπϷ ÏÓĕÂȟ ËÔĕÒÅ ÕÄÚÉÅÌÉčÙ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉɊȢ 

 

:ÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÁ ×ÉöËÓÚÏĢç ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× +ÒÁËÏ×Á ×ÙÒÁŀÁ zaufanie w obec swoich 

ÓäÓÉÁÄĕ×Ȣ :ÁÕÆÁÎÉÅ ÄÏ ÏÂÃÙÃÈ ÏÓĕÂ ÓÐÏÔËÁÎÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ÄÚÉÅÌÉ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÎÁ ÇÒÕÐÙ  

Ï ÐÏÄÏÂÎÅÊ ÌÉÃÚÅÂÎÏĢÃÉ ɀ ufnych (27%), neutralnych (36%) oraz nieufnych (34%). 
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ZADOWOLENIE Z FUNKCJONOWANIA MIASTA 

Zakres tematyczny 
"ÌÏË ÔÅÎ ÚÁ×ÉÅÒÁč ÓÚÅÒÅÇ ÐÙÔÁď ÏËÒÅĢÌÁÊäÃÙÃÈ ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÅ ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÏÒÁÚ ×ÁŀÎÏĢç 

ÒĕŀÎÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ× ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁ. $ÌÁ ÐÒÚÅÊÒÚÙÓÔÏĢÃÉ ÐÒÅÚÅÎÔÏ×ÁÎÙÃÈ 

×ÙËÒÅÓĕ× ÓËÒĕÃÏÎÏ ÐÅčÎÅ ÂÒÚÍÉÅÎÉÅ ÏÃÅÎÉÁÎÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ×Ȣ 0ÏÎÉŀÓÚÁ ÔÁÂÅÌÁ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊÅ 

ÚÅÓÔÁ×ÉÅÎÉÅ ÓËÒĕÔĕ× ÏÒÁÚ ÏÒÙÇÉÎÁÌÎÅÇÏ ÂÒÚÍÉÅnia pytania. 

Oryginalne 

brzmienie  

3ËÒĕÔ Oryginalne brzmienie  3ËÒĕÔ 

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç 

centrum miasta  

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç 

centrum 

pozaszkolna oferta 

edukacyjna i rekreacyjna 

ÄÌÁ ÄÚÉÅÃÉ É ÍčÏÄÚÉÅŀÙ 

edukacja + 

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÏËÏÌÉÃ 

miejsca 

zamieszkania  

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç 

miejsca 

zamieszkania 

ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï É ÐÏÒÚäÄÅË 

publiczny w Krakowie  

ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï 

ÄÏÓÔöÐÎÏĢç ×ÁŀÎÙÃÈ 

ÕÓčÕÇ 

konsumenckich i 

publicznych w 

okolicach miejsca 

zamieszkania  

ÕÓčÕÇÉ 

konsumenckie i 

publiczne 

rynek mieszkaniowy w 

Krakowie  

rynek 

mieszkaniowy 

ÄÏÓÔöÐÎÏĢç miejsc 

parkingowych  

parking oferta kulturalna i 

rozrywkowa Krakowa  

kultura i 

rozrywka 

čÁÔ×ÏĢç 

ÐÒÚÅÍÉÅÓÚÃÚÁÎÉÁ ÓÉö 

transport  ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÕÐÒÁ×ÉÁÎÉÁ 

sportu i rekreacji w 

Krakowie  

sport 

ÃÚÙÓÔÏĢç × ÍÉÅĢÃÉÅ ÃÚÙÓÔÏĢç ÄÏÓÔöÐÎÏĢç É ÊÁËÏĢç ÕÓčÕÇ 

medycznych w Krako wie  

zdrowie 

organizacja wywozu 

ĢÍÉÅÃÉ 

ĢÍÉÅÃÉ ÊÁËÏĢç ×ÓÐÁÒÃÉÁ ÄÌÁ 

ÐÏÔÒÚÅÂÕÊäÃÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅ 

wsparcie 

ÃÚÙÓÔÏĢç ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁ powietrze rynek pracy w Krakowie  rynek pracy 

ÐÏÚÉÏÍ ÈÁčÁÓÕ ÈÁčÁÓ ÊÁËÏĢç ÏÂÓčÕÇÉ 

ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× × ÕÒÚöÄÚÉÅ 

ÏÂÓčÕÇÁ × 

ÕÒÚöÄÚÉÅ 

ÊÁËÏĢç É ÉÌÏĢç ÔÅÒÅÎĕ× 

zielonych  

tereny zielone ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ×ÐčÙ×ÁÎÉÁ ÎÁ 

×čÁÄÚÅ +ÒÁËÏ×Á 

dialog z 

×čÁÄÚÁÍÉ 

miasta 

ÊÁËÏĢç ÅÄÕËÁÃÊÉ 

ÄÚÉÅÃÉ É ÍčÏÄÚÉÅŀÙ 

edukacja ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ 
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Wyniki 
-ÉÅÓÚËÁďÃÏÍ ÚÁÄÁÎÏ ÓÚÅÒÅÇ ÐÙÔÁď ÎÁ ÔÅÍÁÔ ÉÃÈ ÏÃÅÎÙ ÚÁÄÏ×ÏÌÅÎÉÁ Ú ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ 

ÁÓÐÅËÔĕ× ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁ ÏÒÁÚ ÉÃÈ ×ÁŀÎÏĢÃÉȢ 0ÙÔÁÎÉÅ ÂÒÚÍÉÁčÏȡ ȵÃÈÃÉÁčÂÙÍȟ ÁÂÙ 

0ÁÎɉÉɊ ÏÃÅÎÉčɉÁɊȟ ÊÁË ×ÁŀÎÅ Óä ÏÎÅ ÄÌÁ 0ÁÎÁɉÉɊ ÏÒÁÚ × ÊÁËÉÍ ÓÔÏÐÎÉÕ ÊÅÓÔ 0ÁÎɉÉɊ Ú ÎÉÃÈ 

zadowolony(a)ȱȢ 

 

-ÉÅÓÚËÁďÃÙ ÎÁÊÌÅÐÉÅÊ ÏÃÅÎÉÌÉ ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÃÅÎÔÒÕÍ Íiasta  ɉψφϷ ÚÁÄÏ×ÏÌÏÎÙÃÈɊȟ ÏÆÅÒÔö 

ËÕÌÔÕÒÁÌÎä É ÒÏÚÒÙ×ËÏ×ä +ÒÁËÏ×Á ɉχχϷɊȟ ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÏËÏÌÉÃ ÍÉÅÊÓÃÁ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ ɉχςϷɊ 

18% 

21% 

26% 

27% 

31% 

32% 

40% 

44% 

45% 

45% 

49% 

51% 

51% 

53% 

59% 

65% 

68% 

70% 

72% 

72% 

77% 

86% 

21% 

34% 

30% 

34% 

29% 

27% 

35% 

31% 

32% 

31% 

29% 

34% 

35% 

28% 

28% 

15% 

14% 

21% 

18% 

20% 

17% 

10% 

61% 

24% 

14% 

37% 

30% 

40% 

16% 

23% 

12% 

12% 

20% 

14% 

13% 

19% 

11% 

6% 

21% 

30% 

10% 

10% 

3% 

11% 

12% 

3% 

19% 

16% 

3% 

7% 

4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

powietrze

ÄÉÁÌÏÇ Ú ×čÁÄÚÁÍÉ ÍÉÁÓÔÁ

wsparcie

ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ

parking

ÈÁčÁÓ

rynek pracy

zdrowie

rynek mieszkaniowy

ÏÂÓčÕÇÁ × ÕÒÚöÄÚÉÅ

transport

ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï

ÃÚÙÓÔÏĢç

tereny zielone

ĢÍÉÅÃÉ

edukacja +

edukacja

ÕÓčÕÇÉ ËÏÎÓÕÍÅÎÃËÉÅ É ÐÕÂÌÉÃÚÎÅ

sport

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÍÉÅÊÓÃÁ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ

kultura i rozrywka

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÃÅÎÔÒÕÍ

½ŀŘƻǿƻƭŜƴƛŜ Ȋ ŀǎǇŜƪǘƽǿ ŦǳƴƪŎƧƻƴƻǿŀƴƛŀ Ƴƛŀǎǘŀ 

pozytywne neutralne negatywne nie mam zdania / nie dotyczy
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ÏÒÁÚ ÍÏŀÌÉ×ÏĢç ÕÐÒÁ×ÉÁÎÉÁ ÓÐÏÒÔÕ É ÒÅËÒÅÁÃÊÉ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉχςϷɊȢ  Najmniej zadowolonych 

ÏÓĕÂ ÂÙčÏ Ú ÃÚÙÓÔÏĢÃÉ ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁ ɉρψϷɊȟ ÍÏŀÌÉ×ÏĢÃÉ ×ÐčÙ×ÁÎÉÁ ÎÁ ×čÁÄÚÅ +ÒÁËÏ×Á ɉςρϷɊ 

ÏÒÁÚ Ú ÊÁËÏĢÃÉ ×ÓÐÁÒÃÉÁ ÄÌÁ ÐÏÔÒÚÅÂÕÊäÃÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉςφϷɊ ɉÐÏÎÏ×ÎÉÅȟ ÎÉÓËÉ ÏÄÓÅÔÅË 

wyÎÉËÁ ÚÅ ÚÎÁÃÚÎÅÊ ÉÌÏĢÃÉ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ×ȟ ËÔĕÒÚÙ ÎÉÅ ÕÄÚÉÅÌÉÌÉ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÎÁ ÐÙÔÁÎÉÅ Ï Ôö 

ËÁÔÅÇÏÒÉöɊȢ 

.ÁÊ×ÉöËÓÚÙ ÏÄÓÅÔÅË ÍÉÅÓÚËÁďÃĕ× ÂÙčÏ ÎÉÅÚÁÄÏ×ÏÌÏÎÙÃÈ Ú ÃÚÙÓÔÏĢÃÉ ÐÏ×ÉÅÔÒÚÁ (61%), 

ÐÏÚÉÏÍÕ ÈÁčÁÓÕ ɉτπϷɊ ÏÒÁÚ ËÏÓÚÔĕ× ŀÙÃÉÁ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉσχϷɊȢ 

+ÏÌÅÊÎÙ ×ÙËÒÅÓ ÐÒÅÚÅÎÔÕÊÅ ×ÙčäÃÚÎÉÅ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ×ȟ ËÔĕÒÚÙ ×ÙÒÁÚÉÌÉ ÚÄÁÎÉÅ 

×ÏÂÅÃ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ× ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁ ɉÂÅÚ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉ ȵÎÉe mam zdania 

Ⱦ ÎÉÅ ÄÏÔÙÃÚÙȱɊȢ 
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7ÁÒÔÏ Ú×ÒĕÃÉç Õ×ÁÇöȟ ŀÅ ÂÉÏÒäÃ ÐÏÄ Õ×ÁÇö ÔÙÌËÏ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ×ȟ ËÔĕÒÚÙ ÏÃÅÎÉÌÉ 

ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÅ ÁÓÐÅËÔÙ ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁȟ ×ÙÓÏËÉ ÏÄÓÅÔÅË ÔÙÃÈ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× 

ÚÁÄÏ×ÏÌÏÎÙÃÈ ÊÅÓÔ Ú ÊÁËÏĢÃÉ ÅÄÕËÁÃÊÉ ÄÚÉÅÃÉ É ÍčÏÄÚÉÅŀÙ ɉψρϷ ÏÄÐÏ×ÉÁÄÁÊäÃÙÃÈ 

ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ×Ɋ ÏÒÁÚ Ú ÐÏÚÁÓÚËÏÌÎÅÊ ÏÆÅÒÔÙ ÅÄÕËÁÃÙÊÎÅÊ É ÒÅËÒÅÁÃÙÊÎÅÊ ÄÌÁ ÄÚÉÅÃÉ É ÍčÏÄÚÉÅŀÙ 

ɉχωϷɊȢ 7ĢÒĕÄ ÔÙÃÈ ÒÅÓÐÏÎÄÅÎÔĕ× σχϷ ÏÃÅÎÉčÏ ÐÏÚÙÔÙ×ÎÉÅ ÊÁËÏĢç ×ÓÐÁÒÃÉÁ ÄÌÁ 

ÐÏÔÒÚÅÂÕÊäÃÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅȢ 

18% 

27% 

27% 

32% 

35% 

37% 

44% 

45% 

50% 

51% 

51% 

51% 

51% 

53% 

60% 

72% 

73% 

77% 

79% 

80% 

81% 

88% 

21% 

44% 

35% 

27% 

32% 

43% 

38% 

32% 

30% 

36% 

35% 

36% 

35% 

28% 

28% 

22% 

20% 

19% 

19% 

18% 

17% 

11% 

61% 

30% 

38% 

41% 

33% 

20% 

18% 

23% 

21% 

13% 

13% 

13% 

14% 

19% 

11% 

6% 

7% 

4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

powietrze

ÄÉÁÌÏÇ Ú ×čÁÄÚÁÍÉ ÍÉÁÓÔÁ

ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ

ÈÁčÁÓ

parking

wsparcie

rynek pracy

zdrowie

transport

rynek mieszkaniowy

ÃÚÙÓÔÏĢç

ÏÂÓčÕÇÁ × ÕÒÚöÄÚÉÅ

ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï

tereny zielone

ĢÍÉÅÃÉ

ÕÓčÕÇÉ ËÏÎÓÕÍÅÎÃËÉÅ É ÐÕÂÌÉÃÚÎÅ

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÍÉÅÊÓÃÁ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ

sport

edukacja +

kultura i rozrywka

edukacja

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÃÅÎÔÒÕÍ

½ŀŘƻǿƻƭŜƴƛŜ Ȋ ŀǎǇŜƪǘƽǿ ŦǳƴƪŎƧƻƴƻǿŀƴƛŀ Ƴƛŀǎǘŀ  
(bez odpowiedzi "nie mam zdania") 

pozytywne neutralne negatywne
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-ÉÅÓÚËÁďÃÙ ÏÃÅÎÉÁÌÉ ×ÁŀÎÏĢç ×ÃÚÅĢÎÉÅÊ ×ÓÐÏÍÎÉÁÎÙÃÈ ÁÓÐÅËÔĕ× ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ ÍÉÁÓÔÁȢ 

.ÁÊ×ÉöËÓÚÙ ÏÄÓÅÔÅË ÂÁÄÁÎÙÃÈ ÕÚÎÁč ÚÁ ×ÁŀÎä ÊÁËÏĢç É ÉÌÏĢç ÔÅÒÅÎĕ× ÚÉÅÌÏÎÙÃÈ (92%), 

ÄÏÓÔöÐÎÏĢç ×ÁŀÎÙÃÈ ÕÓčÕÇ ËÏÎÓÕÍÅÎÃËÉÃÈ É ÐÕÂÌÉÃÚÎÙÃÈ × ÏËÏÌÉÃÁÃÈ ÍÉÅÊÓÃÁ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ 

ɉωρϷɊȟ ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÏËÏÌÉÃ ÍÉÅÊÓÃÁ ÚÁÍÉÅÓÚÁÎÉÁ ɉωπϷɊȟ čÁÔ×ÏĢç ÐÒÚÅÍÉÅÓÚÃÚÁÎÉÁ ÓÉö ÐÏ 

ÍÉÅĢÃÉÅ ɉωπϷɊ ÏÒÁÚ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï É ÐÏÒÚäÄÅË ÐÕÂÌÉÃÚÎÙÃÈ × +ÒÁËÏ×ÉÅ ɉωπϷɊȢ 2ĕŀÎÉÃÅ 

65% 

74% 

74% 

75% 

76% 

77% 

79% 

79% 

82% 

83% 

83% 

87% 

87% 

88% 

88% 

89% 

89% 

90% 

90% 

90% 

91% 

92% 

10% 

12% 

9% 

12% 

13% 

7% 

6% 

10% 

10% 

6% 

11% 

8% 

5% 

3% 

4% 

5% 

4% 

3% 

3% 

4% 

3% 

3% 

8% 17% 

13% 

11% 

8% 

6% 

12% 

13% 

11% 

6% 

10% 

4% 

5% 

7% 

8% 

7% 

5% 

7% 

7% 

7% 

5% 

5% 

6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

wsparcie

ÄÉÁÌÏÇ Ú ×čÁÄÚÁÍÉ ÍÉÁÓÔÁ

parking

rynek mieszkaniowy

sport

edukacja +

edukacja

ÏÂÓčÕÇÁ × ÕÒÚöÄÚÉÅ

kultura i rozrywka

rynek pracy

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÃÅÎÔÒÕÍ

ĢÍÉÅÃÉ

ÈÁčÁÓ

powietrze

zdrowie

ÃÚÙÓÔÏĢç

ËÏÓÚÔÙ ŀÙÃÉÁ

ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Ï

transport

ÁÔÒÁËÃÙÊÎÏĢç ÍÉÅÊÓÃÁ ÚÁÍÉÅÓÚËÁÎÉÁ

ÕÓčÕÇÉ ËÏÎÓÕÍÅÎÃËÉÅ É ÐÕÂÌÉÃÚÎÅ

tereny zielone

²ŀȍƴƻǏŏ ŀǎǇŜƪǘƽǿ ŦǳƴƪŎƧƻƴƻǿŀƴƛŀ Ƴƛŀǎǘŀ 

pozytywne neutralne negatywne nie mam zdania / nie dotyczy


























































































